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ATTENTION

Cet appareil est destiné a un usage domestique uniguement.
Toute utilisation autre que celle prévue pour cet appareil, ou
pour une autre application que celle prévue, par exemple une
application commerciale, est interdite.

Si le cable d'alimentation est endommaggé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service apres vente ou des
personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins
8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou
de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s
ou si des instructions relatives a |'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus
ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I’appareil. Le nettoyage et I'entretien par ['usager ne doivent
pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

Cet appareil ne doit pas étre exposé a la pluie.

MISE EN GARDE: Maintenir dégagées les ouvertures de
ventilation dans I'enceinte de |'appareil ou dans la structure
d'encastrement.

MISE EN GARDE: Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques ou
autres moyens pour accélérer le processus de dégivrage
autres que ceux recommandés par le fabricant.
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MISE EN GARDE: Ne pas endommager le circuit de
réfrigération.

MISE EN GARDE: Ne pas utiliser d'appareils électriques a
I'intérieur du compartiment de stockage des denrées, a moins
gu'ils ne soient du type recommandé par le fabricant.

Ne pas stocker dans cet appareil des substances explosives
telles que des aérosols contenant des gaz propulseurs
inflammables.

MISE EN GARDE: Pour la fabrication de glacons, utilisez
uniquement de |’eau potable.

MISE EN GARDE: Le systeme de réfrigération est sous haute
pression. Ne pas y toucher. Contacter des services d’entretien
qualifiés avant la mise au rebut.

INSTALLATION: N'INSTALLEZ PAS CET APPAREIL DANS DES
PIECES TROP HUMIDES OU TROP FROIDES, TELLES QUE DES
CONSTRUCTIONS ANNEXES, GARAGES ou CAVES.

Mise au rebut de I'appareil:

Pour éviter toute nuisance envers |I’environnement ou la santé
humaine causée par la mise au rebut non controlée de
déchets électriques, recyclez I'appareil de facon responsable
pour promouvoir la réutilisation des ressources matérielles. La
mise au rebut doit étre faite de facon slre dans des points de
collecte publique prévus a cet effet.
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Installation et mise en service:

L’appareil doit étre installé sur le sol, sur une surface plane et
horizontale en s’assurant que les ouvertures d’aération sont
correctement dégagées.

Ne jamais essayer de remplacer ou de réparer vous méme une
partie ou un composant de I'appareil, demandez de |'aide a un
personnel professionnel et qualifié, si besoin.

Manipulation:
Toujours manipuler I'appareil avec soin afin d’éviter
d’endommager celui-ci.

Ne congelez des aliments décongelés qu'apres les avoir cuits,
afin d'éliminer les bactéries nocives. Ne recongelez jamais
des fruits de mer qui ont été décongelés.

MISES EN GARDE IMPORTANTES

e Si vous souhaitez vous débarrasser d’un vieux congélateur ou d’un vieux réfrigérateur comportant une
serrure sur la porte, veillez a ce que celle-ci soit désactivée afin d'éviter que des enfants ne se retrouvent
enfermés a l'intérieur en jouant.

e Débranchez toujours I'appareil aprés usage et avant de le nettoyer. Enlevez tous les aliments avant de
nettoyer l'appareil.

e Evitez de mettre des aliments trop volumineux, le fonctionnement de I'appareil risquerait d'en &tre
affecté.

e Faites extrémement attention quand vous déplacez I'appareil.

e Evitez de donner aux enfants des crémes glacées ou des glaces a I'eau sortant juste du congélateur; la
basse température risquerait de leur brdler les lévres.

e Ne montez pas sur I'appareil et ne vous appuyez pas sur la base des portes ou sur d’autres parties.

Mise au rebut des appareils usagés

Les réfrigérateurs contiennent des gaz et des produits réfrigérants hermétiquement isolés.
Le réfrigérant et les gaz propulseurs doivent étre mis au rebut de maniére professionnelle. Lors de la
mise au rebut de I'appareil, faites attention a ne pas endommager les conduites du circuit réfrigérant.
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. Balconnets de porte de réfrigérateur

. Porte du réfrigérateur

. Clayette de réfrigérateur

. Clayette de réfrigérateur deux piéces

. Clayette de balconnet de porte de réfrigérateur
. Controle de température pour zone fraiche

. Couvercle de la zone fraiche

. Zone fraiche

I
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9. Bacs a légumes

10. Tiroir de congélateur supérieur (bac de
congélateur intérieur)

11. Tiroir de congélateur inférieur

12. Casier porte-bouteille vin

13. Bac a ceufs

14. Bac a glagons

FR
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AVANT D'INSTALLER L'APPAREIL

Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur la plaque signalétique correspond a
celle des prises de votre domicile. Une autre tension risquerait d'endommager I'appareil.

La prise male constitue le seul moyen de mettre I'appareil hors tension; elle doit donc rester accessible
en permanence. Pour mettre I'appareil hors tension, éteignez-le et débranchez-le.

L'appareil doit étre mis a la terre. Le fabricant n'est pas responsable des dommages pouvant résulter du
branchement sur une prise sans mise a la terre.

INSTALLATION

Installez I'appareil dans une piece seche et suffisamment aérée. L’'emplacement ne doit pas étre
directement exposé a la lumiere du soleil et ne doit pas étre situé a proximité d’une source de chaleur
(radiateur, cuisiniére etc.).

Afin d'assurer une aération suffisante, rien ne doit étre placé a moins de 10 cm de |'appareil, de chaque
coté.

Si I'appareil est installé sur une surface irréguliére, il pourra étre ajusté au moyen des pieds réglables.

TEMPERATURE AMBIANTE

Cet appareil est concu pour fonctionner dans une température ambiante située entre 10°C et 38°C
(SN/N/ST). L'appareil ne peut pas fonctionner correctement en dehors de cette plage de température. Si
I'appareil est exposé a une température ambiante trop élevée pendant trop longtemps, la température
dans le congélateur remontera au-dessus de -18°C et les aliments risquent de se gater.

AVANT DE REMPLIR LE REFRIGERATEUR OU LE CONGELATEUR

e Enlevez tous les matériaux d'emballage.

e Laissez I'appareil fonctionner a vide pendant 2 ou 3 heures, le temps que chacun des compartiments
arrive a la température adéquate.

e Nettoyez l'intérieur de 'appareil avec de I'eau chaude et un peu de produit nettoyant, afin d'enlever
les poussieres liées a la fabrication et au transport.

PANNE DE COURANT

S'il y a une panne de courant, n‘ouvrez pas la porte. Les aliments congelés ne devraient pas étre touchés
si la panne de courant dure moins de 16 heures.

Ne recongelez pas les aliments surgelés qui ont été completement décongelés. Il est dangereux de
manger des aliments recongelés.



FR
REGLAGE DES TEMPERATURES ET FONCTIONS

Vous pouvez régler la température de la zone fraiche dans le compartiment réfrigérateur.

Réglage de la température de la zone fraiche

La température de la zone fraiche est réglable de -2° C a 3° C. Elle est utilisée pour stocker les produits
de la mer tels que les poissons pendant 1 a 2 jours apres I'achat tout en empéchant les odeurs de se
mélanger entre la zone fraiche et le compartiment du réfrigérateur en dehors de la zone fraiche. Vous
pouvez régler la température de la zone fraiche comme vous le souhaitez.

COLD MED WARM

Il est recommandé de régler la température a la position « MED » pour une utilisation normale. Si le
thermostat est réglé sur position « COLD » pendant une longue période, de la glace peut se former sur le
couvercle en verre de la zone fraiche.

Panneau de commande et d'affichage

Super Freezing

Réglage de la température pour le compartiment réfrigérateur

Refrigerator

Touchez ce bouton et la température du compartiment réfrigérateur se met a clignoter
sur I'écran.

Quand la température clignote a plusieurs reprises appuyez sur + /— pour choisir la température
souhaitée de 2° Ca 8° C.

Arrét de la réfrigération

Refrigerator

Touchez et maintenez ce bouton enfoncé jusqu'a ce que I'écran affiche « OFF ». Le
compartiment réfrigérateur cesse le refroidissement et la température dans ce compartiment ne peut
plus étre réglée.

Pour reprendre la réfrigération, touchez et maintenez ce bouton enfoncé jusqu'a ce que « OFF »
disparaisse de |'écran.

Réglage de la température pour le compartiment congélateur

Touchez ce bouton et la température du compartiment congélateur se met a clignoter

sur I'écran.
Quand la température clignote a plusieurs reprises appuyez sur + /— pour choisir la température
souhaitée de - 24° Ca -16° C.
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Super congélation
Cette fonction permet de congeler les aliments rapidement et de conserver leurs nutriments, vitamines,
saveurs et leur apparence.

Super Freezing

Pour définir le temps de super congélation, appuyez sur ce bouton et le symbole

&c
super congélation ainsi que I'heure clignotent a I’écran. ™

Alors que le symbole et I'heure clignotent, appuyez a plusieurs reprises sur + /— pour sélectionner le
temps de super congélation désiré jusqu'a 26 heures. La température du compartiment congélateur ne
peut pas étre modifiée.

Lorsque le temps de super congélation est atteint, la fonction super congélation s’annule
automatiquement et le symbole disparait de I'écran.

Vous pouvez également annuler cette fonction en appuyant sur la touche Auto.

Automatique

Auto Touchez ce bouton pour sélectionner la fonction automatique. L'écran affiche le symbole

3 AUTO . . e .
« auto » et les températures dans les compartiments réfrigérateur et congélateur seront de

4° C et -18 ° Crespectivement sur I'écran.

Pour annuler cette fonction, appuyez a nouveau sur ce bouton. Le symbole « auto » disparait de I'écran
et I'affichage remet les températures définies des compartiments réfrigérateur et congélateur.

Alarme

Alarme d’ouverture de porte

Quand la porte du réfrigérateur et/ou les tiroirs du congélateur sont laissés ouverts ou sont mal fermés
pendant environ 3 minutes, I'appareil déclenche une alarme.

Fermez la porte du réfrigérateur et/ou les tiroirs du congélateur pour que l'alarme s'arréte.

Alarme de température :

Quand la température du compartiment de congélation est supérieure a -10°C, elle clignote a I'écran.
Appuyez sur n‘importe quelle touche pour que la température du compartiment de congélation s’arréte
de clignoter. L'écran affiche la température mesurée du compartiment de congélation pendant 5
secondes environ, puis le réglage précédent s’affiche.

Codes d’erreur
En cas de dysfonctionnement de I'appareil, son écran affiche le code d’erreur correspondant (par
exemple EO, E1 ou E2) et le symbole alarme y Alarm . Contactez le centre de réparation agréé local.

DEPLACEMENT DE L'APPAREIL

Lorsque 'appareil est éteint pour quelque raison que ce soit, attendez 10 minutes avant de le rallumer.
Cela permet a la pression de s’uniformiser dans le systéme de réfrigération avant le redémarrage.
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e Eteignez 'appareil et débranchez-le. Sortez tous les aliments. D'autre part, enlevez toutes les piéces
amovibles (clayettes, accessoires etc.) ou immobilisez-les dans I'appareil afin d'éviter les chocs.
e Déplacez I'appareil et réinstallez-le. S’il a été couché sur le c6té, méme pour une courte durée,
attendez au moins 10 minutes avant de le rallumer une fois qu’il est remis d’aplomb.

Le gaz frigorigene utilisé par cet appareil est de I'isobutane (R600a) Le R600a est un gaz naturel peu
polluant mais explosif. Par conséquent, faites trés attention a ne pas abimer les piéces du circuit de
refroidissement lors de l'installation et du déplacement de I'appareil. En cas de fuite consécutive aux
dégats d'une des pieces du circuit de refroidissement, mettez I'appareil a I'écart de toute source de
chaleur et de flammes nues et aérez bien la piece pendant quelques minutes.

UTILISATION DE LA PARTIE REFRIGERATEUR

La partie réfrigérateur permet de conserver les produits frais périssables.

Traitement des produits frais

Pour de meilleurs résultats:

¢ Ne conservez que des aliments tres frais et de bonne qualité.

e Enveloppez les aliments ou couvrez-les avant de les mettre au réfrigérateur. Cela permet de garder les
aliments frais et d’éviter qu’ils ne se déshydratent et ne perdent leurs saveurs et leurs couleurs. Cela
permet également d'éviter les transferts d'odeurs entre les aliments.

e Les aliments aux odeurs tres fortes doivent étre enveloppés ou couverts et conservés a |'écart du
beurre, du lait, de la creme et des aliments similaires, qui sont susceptibles de se gater du fait des
odeurs fortes.

e Laissez refroidir les aliments chauds avant de les mettre au réfrigérateur.

CEufs et produits laitiers

e La plupart des produits laitiers pré-emballés ont une date de péremption du
type "a consommer de préférence avant..." imprimée sur 'emballage.
Gardez-les au réfrigérateur et respectez la date de péremption
recommandée.

e Le beurre peut se gater s’il est exposé a des odeurs fortes ; il est donc
préférable de le garder dans un récipient hermétiquement fermé.

e Les ceufs se conservent dans le compartiment du réfrigérateur prévu a cet effet.

Viandes rouges

e Mettez la viande rouge sur une assiette et recouvrez-la avec du papier ciré,
du film alimentaire ou du papier d'aluminium (pas nécessairement de
maniére hermétique).

e Conservez la viande crue et la viande cuite sur des assiettes séparées. Ainsi,
le jus de la viande crue ne risquera pas de contaminer la viande cuite.

Volailles

e Les volailles fraiches entiéeres doivent étre rincées a l'intérieur et a
I'extérieur sous I'eau froide, séchées et posées sur une assiette.
Recouvrez-les avec du film plastique ou du papier d'aluminium (pas
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nécessairement de maniere hermétique).
e Les pieces de volaille doivent également étre conservées de cette maniere. Les volailles entieres
doivent étre farcies juste avant la cuisson et en aucun cas plus tot: risque d'intoxication alimentaire!
e Les volailles cuites doivent étre mises rapidement au réfrigérateur une fois refroidies. Enlevez la farce
et conservez-la séparément.

Poisson et fruits de mer

e || est recommandé de stocker les poissons et fruits de mer dans la zone
fraiche.

e Les filets et les poissons entiers doivent étre consommeés le jour de leur
achat. Avant de les consommer, réfrigérez-les sur une assiette,
recouverts de papier ciré, de film alimentaire ou de papier d'aluminium (pas nécessairement de
maniére hermétique).

e Faites attention a choisir un poisson trées frais si vous avez l'intention de le garder pour le jour d'apres
ou pour plus tard. Lavez les poissons entiers sous I'eau froide pour enlever les saletés et les écailles
détachées, puis séchez-les avec du papier essuie-tout.. Conservez les filets et les poissons entiers dans
des sacs plastiques scellés.

e Les fruits de mer doivent rester au frais en permanence. Consommez-les dans les 1 ou 2 jours apres

I'achat.

Restes et aliments précuits

e Les aliments de cette catégorie doivent étre conservés dans des
récipients correctement fermés, faute de quoi ils risquent de se
déshydrater.

e Ne les conservez pas plus d'1 ou 2 jours.

e Les restes doivent étre réchauffés jusqu'a ce qu'ils soient fumants; ne les

réchauffez qu'une seule fois!

Bac a légumes

e Le bac a légumes est le meilleur endroit pour conserver les fruits et les
légumes frais.

e Les aliments suivants ne doivent pas étre conservés a moins de 7°C sur une
durée trop longue:
Agrumes, melons, aubergines, ananas, papayes, courgettes, fruits de la
passion, concombres, poivrons, tomates.

e Des altérations indésirables pourraient se produire a des températures trop basses (ramollissement de
la chair, noircissement et/ou pourrissement accéléré).

e N'essayez pas de réfrigérer les bananes, les mangues et les avocats (sauf s'ils sont bien m(rs).

CONGELATION ET CONSERVATION DES ALIMENTS DANS LE CONGELATEUR

Utilisez le compartiment congélateur :
1. Pour conserver les aliments surgelés.
2. Pour faire des glagons.
3. Pour congeler les aliments.

11
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Remarque : assurez-vous que les tiroirs de congélation sont correctement fermés.

Achat d'aliments congelés
e 'emballage ne doit pas étre endommagé.
e Utilisez en fonction de la date de péremption “consommer au plus tard le /de préférence avant le
/meilleur au plus tard le /”.
e Si possible, transportez les aliments surgelés dans un sac isotherme et placez-les rapidement dans
le compartiment congélateur.

Conservation des aliments congelés
Stockez & -18° C ou plus froid. Evitez d'ouvrir la porte du compartiment congélateur inutilement.

Congeler des aliments frais

Congelez des aliments frais et en bon état seulement.

Pour conserver le mieux possible la valeur nutritive, la saveur et la couleur, les [égumes doivent étre
blanchis avant la congélation.

Aubergines, poivrons, courgettes et asperges ne nécessitent pas de blanchiment.

Remarque : conservez les aliments a congeler a I’écart des aliments déja congelés.

e Les aliments suivants sont adaptés a la congélation :
Gateaux et patisseries, poissons et fruits de mer, viande, gibier, volaille, Iégumes, fruits, herbes, ceufs
sans coquilles, produits laitiers comme le fromage et le beurre, plats préparés et restes tels que soupes,
rago(its, viandes et poissons cuisinés, plats de pommes de terre, soufflés et desserts.

e Les aliments suivants sont adaptés a la congélation :
Types de légumes, qui sont habituellement consommés crus, tels que la laitue ou les radis, les ceufs
avec leur coquille, raisins, pommes entiéres, poires et péches, ceufs durs, yaourts, lait caillé, creme
sure et mayonnaise.

Emballage des aliments surgelés
Pour empécher les aliments de perdre leur saveur ou de se dessécher, placez les aliments dans un
emballage hermétique.

e Placez les aliments dans I'emballage.

e Retirez I'air.

e Scellez I'emballage.

e Etiquetez 'emballage du contenu et de la date de congélation.

Emballage approprié :
Film plastique, film tubulaire en polyéthylene, feuille d’aluminium, contenants pour congélateur.
Ces produits sont disponibles aupres des points de vente spécialisés.

Durée de conservation recommandée des aliments congelés dans le compartiment congélateur
Ces temps varient selon le type d'aliment. Les aliments que vous congelez peuvent étre conservé de 1 a
12 mois (minimum a -18° C).

Aliments Durée de
conservation
Bacon, plats mijotés, lait 1 mois
Pain, creme glacée, saucisses, tartes, plats préparés de fruits 2 mois
de mer, poissons gras

12
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Poissons non-gras, fruits de mer, pizza, scones et muffins 3 mois
Jambon, gateaux, biscuits, boeuf et cotelettes d’agneau, 4 mois
morceaux de volaille

Beurre, légumes (blanchis), ceufs entiers et jaunes d’ceufs, 6 mois
écrevisses cuites, émincés de viande (crue), porc (cru)

Fruits (secs ou au sirop), blancs d’ceufs, boeuf (cru), poulet 12 mois
entier, agneau (cru), gadteaux aux fruits

N'oubliez jamais :

e Lorsque vous congelez des aliments frais avec une date de péremption “consommer au plus tard le
/de préférence avant le /meilleur au plus tard le /”, vous devez congeler avant |'expiration de cette
date.

e Vérifiez que la nourriture n'a pas déja été congelée. En effet, les aliments congelés qui ont été
compléetement décongelés ne doivent pas étre recongelés.

e Une fois décongelés, les aliments doivent étre consommés rapidement.

FABRICATION DE GLACONS

Remplissez le bac a glagons aux % d'eau potable et placez-le dans le tiroir du congélateur.

Si le bac a glagons est coincé dans le tiroir du congélateur, débloquez-le avec un outil non pointu et non
coupant. Pour démouler les glacons, tordez légerement le bac ou mettez-le sous le robinet quelques
instants.

DEGIVRAGE

Cet appareil est équipé d'un systeme antigivre. Ce systéme empéche en permanence la formation de
glace dans le compartiment congélateur, cependant, les aliments conservés dans les tiroirs du

congélateur ne dégeleront pas.

CONSEILS D'ECONOMIE D'ENERGIE

Afin d'optimiser la consommation d'énergie de votre appareil:

e Faites en sorte que le réfrigérateur-congélateur soit suffisamment aéré (voir section Installation).

e Laissez refroidir les boissons et les aliments chauds avant de les mettre dans l'appareil.

e Décongelez les aliments congelés dans le compartiment réfrigérateur et utilisez la basse température
des aliments surgelés pour refroidir les aliments réfrigérés.

e Quvrez la porte le moins souvent possible.

e Quand vous ouvrez la porte, ouvrez-la le moins longtemps possible.

e Les portes et tiroirs de I'appareil doivent toujours étre correctement fermés.

Attention :

Quand le couvercle du balconnet supérieur de la porte est ouvert, remettez-le d’abord en place avant de
fermer la porte. Sinon la porte ne pourra pas étre fermée et le couvercle risque d’étre endommagé.

13
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Pour éviter la formation de condensation, un dispositif de chauffage est intégré dans I'appareil, il peut
étre chaud au toucher, mais cela n’affecte pas le stockage des aliments.

BRUITS DE L'APPAREIL

Bruits normaux

e Les moteurs tournent.
e Le réfrigérant coule dans les conduites.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

& N'utilisez pas des solvants ou des produits de nettoyage abrasifs.

1. Débranchez I'appareil de la prise de courant.

2. Sortez les aliments et mettez-les dans un endroit frais.

3. Nettoyez I'appareil avec un chiffon mou imbibé d'eau chaude et de détergent.

4. Nettoyez le joint de la porte avec de I'eau claire seulement, puis essuyez complétement.
5. Apres le nettoyage, rebranchez I'appareil et réglez la température au niveau souhaité.

6. Remettez les aliments dans I'appareil.

La lampe LED dans le réfrigérateur ne peut pas étre remplacée par |'utilisateur. Si la lampe LED s’arréte
de fonctionner, contactez le centre de réparation agréé local.

DEPANNAGE
En cas de probleme avec I'appareil, vérifiez les points suivants avant de faire appel au service clients.
Probleme Causes possibles Solution possible
L'appareil ne La prise n'est pas sous tension. Vérifiez que I'appareil est bien branché et
marche pas. que la prise est sous tension.
Bruits L'appareil est instable ou n'est | Voir section Installation.
pas d'aplomb.
L'appareil n'est Le réglage de température est | Voir section Réglage de température.
pas froid. incorrect.

Ouvrez la porte le moins souvent possible
La porte est ouverte trop | afin que latempérature puisse se stabiliser.
souvent.

Une grande quantité d'aliments
vient d'étre mise dans |'appareil.
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Marque

THOMSON

Nombre d'étoiles

Type d'appareil

REFRIGERATEUR CONGELATEUR MULTI-PORTE

Classe climatique + fourchette de
températures ambiantes

SN (+10°C ~ +32°C)
N (+16°C ~ +32°C)
ST (+16°C ~ +38°C)

Classe de protection contre les chocs
électriques

Class |

Tension et fréquence nominales

220-240V / 50Hz

en cas de panne de courant

Puissance d’entrée 150w
Puissance de la lampe L22W
Puissance d’entrée 0.835Kwh/24h
Réfrigérant/Quantité R600a/43g
Intensité nominale 1.3A

Volume de stockage du congélateur 95L

Capacité du réfrigérateur 255L

Volume brut total 360L

Pouvoir de congélation 10Kg/24h
Puissance de décongélation 180W

Poids net 100Kg
Isolation soufflage de gaz Cyclopentane
Dimensions du produit (Lx P x Hmm) | 684x711x1800(mm)
Classe énergétique (1) A+
Consommation d'électricité (2) 305kWh/an
Bruits 45dB

Temps de stockage en toute sécurité 16 heures

(1) Classe énergétique: A™".....D (A""=économique

D=moins économique)

(2) La consommation réelle dépend des conditions d'utilisation et de I'emplacement de I'appareil.

Thomson est une marque de Technicolor.

En raison des mises au point et améliorations constamment apportées a nos produits, de petites

incohérences peuvent apparaitre dans le mode d'emploi. Veuillez nous excuser pour la géne

occasionnée.

Darty Plc © UK: ECIN 6TE

23/04/2014
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Emplacement des denrées
Zone la plus froide

Vous obtiendrez une meilleure conservation de vos aliments si
vous les placez dans la zone de froid convenant le mieux a leur
nature. La zone la plus froide se situe juste au-dessus de bac a
légumes.

Le symbole ci-contre indique I'emplacement de la zone la plus
froide de votre réfrigérateur.

La zone la plus froide (0°C a 4°C) du compartiment réfrigérateur
est délimitée par I'autocollant collé sur le c6té gauche de la paroi.

La limite supérieure de la zone la plus froide est
indiquée par la base inférieure de l'autocollant
(pointe de la fleche). La clayette supérieure de la
zone la plus froide doit étre au méme niveau que
la pointe de la fleche. La zone la plus froide se
situera donc en dessous de cette clayette. Les
clayettes étant amovibles, veillez a ce que la

clayette inférieure soit toujours au méme niveau
que la limite de zone décrite sur l'autocollant, afin

de garantir la température dans cette zone (0° a
4°C).

Chaque type daliment a une température de
conservation idéale et donc un emplacement
précis a respecter.

FR
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WARNINGS

This appliance is intended for domestic household use only
and should not be used for any other purpose or in any other
application, such as for non-domestic use or in a commercial
environment.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without
supervision.

The appliance shall not be exposed to rain.

WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance
enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.

WARNING: Do not use mechanical devices or other means to
accelerate the defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer.
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WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

WARNING: Do not use electrical appliances inside the food
storage compartments of the appliance, unless they are of the
type recommended by the manufacturer.

Do not store explosive substances such as aerosol cans with a
flammable propellant in this appliance.

WARNING: For making ice (ice cubes), use potable water only.

CAUTION: The cooling system is under high pressure. Do not
touch it. Contact qualified maintenance services before
disposal.

INSTALLATION: DO NOT INSTALL THIS APPLIANCE IN AREAS
THAT ARE TOO HUMID OR TOO COLD, SUCH AS THE
OUTBUILDINGS, GARAGES OR WINE CELLARS.

For disposal of the appliance:

To prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to
promote the sustainable reuse of material resources. And the
disposal should only be done through public collection points.

For installation, servicing:

Appliance should be placed on a horizontal floor and keep the
ventilation freely. Don’t try to replace or repair any
components by yourself, ask the service agency for help if
necessary.
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For handling:
Always handle the appliance to avoid any damage.

Never freeze defrosted food except if they have been cooked
before, in order to eliminate harmful bacteria. Never refreeze
seafood that has been defrosted.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

e |f you are discarding an old fridge freezer with a lock / catch fitted to the door, ensure that
it is left in a disabled condition to prevent the entrapment of young children when playing.

¢ Unplug the appliance from the mains socket when not in operation and before cleaning. Remove food
before cleaning the appliance.

¢ Do not insert oversized food as this could cause incorrect operation.

e Extreme caution must be used when moving the appliance.

¢ Do not give children ice-cream and water ices direct from the freezer compartment as the low
temperature may cause ‘freezer burns’ on the lips.

¢ Do not stand or support yourself on the base or door, etc.

Dispose of your old appliance

Fridge freezers contain refrigerant and gases in the insulation.

Refrigerant and blowing gases must be disposed of professionally. Ensure that tubing of the refrigerant
circuit is not damaged prior to proper disposal.
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. Fridge door shelves

. Fridge door bottle shelf

. Fridge shelf

. Two-piece fridge shelf

. Fridge lidded door shelf

. Temperature control for fresh zone
. Cover for fresh zone

L1
EEEE
1
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8. Fresh zone

9. Vegetable containers

10. Upper freezer drawer (freezer tray inside)
11. Bottom freezer drawer

12. Wine bottle rack

13. Egg tray

14. Ice cube tray

GB
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BEFORE INSTALLING THE APPLIANCE

Before connecting your appliance to the power supply, check that the voltage stated on the rating label
of your appliance corresponds to the voltage in your home. A different voltage could damage the
appliance.

The plug is the only way to unplug the appliance and should therefore be accessible at all times. To turn
off main power to the appliance, turn it off and then detach the plug from the outlet.

The appliance must be grounded. The manufacturer is not responsible for damages that may occur as a
result of usage without grounding.

INSTALLATION

Install the appliance in a dry, well ventilated room. The installation location should neither be exposed to
direct sunlight nor near a heat source, e.g. a cooker, radiator, etc.

To ensure adequate ventilation for the appliance, allow a minimum of 10 cm of airspace on each side of
the cabinet.

For uneven surfaces, front feet can be aligned.

AMBIENT TEMPERATURE

This appliance is designed to operate in ambient temperature between 10°C and 38°C (SN/N/ST). If these
temperatures are exceeded, i.e. colder or warmer, the appliance will not operate correctly. If the
ambient temperatures are exceeded for long periods, the temperature in the freezer compartment will
rise above - 18°C and food spoilage may occur.

BEFORE PLACING FOOD IN THE APPLIANCE

e Remove all packaging.

e Allow the appliance to run empty for 2 — 3 hours so the compartments can cool to the appropriate
temperature.

e Clean the inside of the appliance with warm water and a little liquid detergent to remove
manufacturing and transportation dust.

POWER FAILURE

If there is a power failure, do not open the fridge door. Frozen food should not be affected if the power
failure lasts for less than 16 hours.
Do not refreeze frozen foods that have thawed completely. The food may be dangerous to eat.
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ADJUSTING THE TEMPERATURES AND FUNCTIONS

You can adjust temperatures of the fresh zone in the fridge compartment.

Fresh zone temperature adjustment

The temperature of the fresh zone can be adjusted from -2 °C to 3°C. It is used to store seafood such as
fish within 1 to 2 days after purchase while preventing odour mixing between fresh zone and fridge
compartment outside the fresh zone. You can adjust the temperature of the fresh zone as desired.

COLD MED WARM

It is recommended to set the temperature at “MED” position for normal use. If the temperature control
is set at “COLD” position for a long time, ice may form on the glass cover of the fresh zone.

Control panel and display

Refrigerator

Super Freezing

Fridge compartment temperature adjustment

Refrigerator

Touch the button and the temperature of the fridge compartment will flash on the
display.

While the temperature is flashing, repeatedly press + /— to select the desired temperature from 2°C to
8°C.

Refrigeration off

Refrigerator Touch and hold the button until the display shows “OFF”. The fridge compartment will

stop cooling and the temperature in this compartment cannot be adjusted.
To resume refrigeration touch and hold the button until “OFF” disappears from the display.

Freezer compartment temperature adjustment

@ Touch the button and the temperature of the freezer compartment will flash on the
display.

While the temperature is flashing, repeatedly press + /— to select the desired temperature from -24°C
to -16°C.
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Super freezing
This function will help food to freeze quickly and retain its nutrients, vitamins, flavours and appearance.

Super Freezing o , . &c
To set super freezing time, touch this button and the super freezing symbol ™

and time will flash on the display.

While the symbol and time are flashing, repeatedly press + /— to select the desired super freezing time
up to 26 hours. The temperature of the freezer compartment cannot be adjusted.

When the super freezing time is reached, super freezing function will be automatically canceled and the
symbol will disappear from the display.
You may also cancel the function by pressing the Auto button.

Auto

Auto

Touch this button to select automatic function. The display will show the auto symbol
3 AUTO

and the temperatures in the fridge and freezer compartments will be 4°C and -18°C
respectively on the display.

To cancel this function, touch this button again. The auto symbol will disappear from the display and the
display will restore the set temperatures of the fridge and freezer compartments.

Alarm

Door open alarm:

When the fridge door and/or freezer drawers are left open or not closed completely for about 3 minutes,
the appliance will sound an alarm.

Close the fridge door and/or freezer drawers then the alarm will stop.

Temperature alarm:

After the appliance is powered on, if the measured temperature in the freezer compartment is higher
than -10°C, the current temperature of the freezer compartment will flash on the display.

Press any button to make the temperature stop flashing. Then the measured temperature of freezer
compartment will flash on the display for about 5 seconds. After 5 seconds or press the same button
again the previous setting will be displayed.

Error codes
When an error occurs in the appliance, the display will show the corresponding error code (such as EQ,

E1 or E2) and the alarm symbol * A#™ please contact the local authorised service centre.

MOVING YOUR APPLIANCE

If the appliance is turned off for any reason, wait for 10 minutes before turning it back on. This will allow
the refrigeration system pressures to equalise before restarting.

e Turn off the appliance and unplug it from the mains socket. Remove all food. Also remove all mobile
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parts (shelves, accessories, etc.) or fix them into the appliance to avoid any shock.
¢ Relocate and install. If the appliance has been left on its side for any length of time, leave it standing
upright for at least 10 minutes before turning on.

Your appliance uses isobutane (R600a) as a refrigerant. Although R600a is an environmentally friendly
and natural gas, it is explosive. Therefore you should be careful during shipment and installation to
prevent your appliance’s cooler elements from being damaged. In the event of a leak caused by damage
to the cooler elements, move your appliance from open flame or heat sources and ventilate the room
where the appliance is located for a few minutes.

STORING FOOD IN THE FRIDGE COMPARTMENT

The refrigerator compartment helps to extend the storage times of fresh perishable foods.

Fresh food care

For best results:

e Store foods that are very fresh and of good quality.

e Ensure that food is well wrapped or covered before it is stored. This will prevent food from dehydrating,
deteriorating in colour or losing taste and will help maintain freshness. It will also prevent odour
transfer.

e Make sure that strong smelling foods are wrapped or covered and stored away from foods such as
butter, milk and cream which can be tainted by strong odours.

e Cool hot foods down before placing them in the refrigerator compartment.

Dairy foods and eggs

e Most pre-packed dairy foods have a recommended ‘use by /best before/best
by/’ date stamped on them. Store them in the refrigerator compartment and
use within the recommended time.

e Butter can become tainted by strong smelling foods so it is best stored in a
sealed container.

e Eggs can be stored in the refrigerator compartment.

Red meat

e Place fresh red meat on a plate and loosely cover with waxed paper, plastic
wrap or foil.

e Store cooked and raw meat on separate plates. This will prevent any juice
lost from the raw meat from contaminating the cooked product.

Poultry

e Fresh whole birds should be rinsed inside and out with cold running water,
dried and placed on a plate. Cover loosely with plastic wrap or foil.

e Poultry pieces should also be stored this way. Whole poultry should never be
stuffed until just before cooking, otherwise food poisoning may result.

e Cool and refrigerate cooked poultry quickly. Remove stuffing from poultry
and store separately.
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Fish and seafood

e |t is recommended to store fish and seafood in the fresh zone.

e Whole fish and fillets should be used on the day of purchase. Until required,
refrigerate on a plate loosely covered with plastic wrap, waxed paper or foil.

e If storing overnight or longer, take particular care to select very fresh fish.
Whole fish should be rinsed in cold water to remove loose scales and dirt
and then patted dry with paper towels. Place whole fish or fillets in a sealed
plastic bag.

e Keep shellfish chilled at all times. Use within 1 — 2 days.

Precooked foods and leftovers

e These should be stored in suitable covered containers so that the food
will not dry out.

e Keep for only 1 — 2 days.

e Reheat leftovers only once and until steaming hot.

Vegetable and fresh fruit

e The vegetable containers are the optimum storage location for fresh fruit
and vegetables.

e Take care not to store the following at temperatures of less than 7°C for
long periods:
Citrus fruit, melons, aubergines, pineapple, papaya, courgettes, passion
fruit, cucumber, peppers, tomatoes.

e Undesirable changes will occur at low temperatures such as softening of the flesh, browning and/or
accelerated decaying.

e Do not refrigerate avocados (until they are ripe), bananas, mangoes.

FREEZING AND STORING FOOD IN THE FREEZER COMPARTMENT

Use the freezer compartment
e To store deep - frozen food.
e To make ice cubes.
e To freeze food.

Note: Ensure that the freezer drawers have been closed properly.

Purchasing frozen food
e Packaging must not be damaged.
e Use by the ‘use by /best before/best by/’ date.
e If possible, transport deep - frozen food in an insulated bag and place quickly in the freezer
compartment.

10
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Storing frozen food
Store at - 18°C or colder. Avoid opening the freezer drawers unnecessarily.

Freezing fresh food
Freeze fresh and undamaged food only.
To retain the best possible nutritional value, flavour and colour, vegetables should be blanched before
freezing.
Aubergines, peppers, zucchini and asparagus do not require blanching.
Note: Keep food to be frozen away from food which is already frozen.
e The following foods are suitable for freezing:
Cakes and pastries, fish and seafood, meat, game, poultry, vegetables, fruit, herbs, eggs without
shells, dairy products such as cheese and butter, ready meals and leftovers such as soups, stews,
cooked meat and fish, potato dishes, soufflés and desserts.

e The following foods are not suitable for freezing:
Types of vegetables, which are usually consumed raw, such as lettuce or radishes, eggs in shells,
grapes, whole apples, pears and peaches, hard - boiled eggs, yoghurt, soured milk, sour cream,
and mayonnaise.

Packing frozen food

To prevent food from losing its flavour or drying out, place food in airtight packaging.
1. Place food in packaging.

2. Remove air.

3. Seal the wrapping.

4. Label packaging with contents and dates of freezing.

Suitable packaging:
Plastic film, tubular film made of polyethylene, aluminium foil, freezer containers.
These products are available from specialist outlets.

Recommended storage times of frozen food in the freezer compartment
These times vary depending on the type of food. The food that you freeze can be preserved from 1 to 12
months (minimum at -18°C).

Food Storage time
Bacon, casseroles, milk 1 month
Bread, ice cream, sausages, pies, prepared shellfish, oily fish 2 months
Non-oily fish, shellfish, pizza, scones and muffins 3 months
Ham, cakes, biscuits, beef and lamb chops, poultry pieces 4 months
Butter, vegetables (blanched), eggs whole and yolks, cooked 6 months
crayfish, minced meat (raw), pork (raw)
Fruit (dry or in syrup), egg whites, beef (raw), whole chicken, 12 months
lamb (raw), fruit cakes

11
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Never forget:

e When you freeze fresh foods whit a ‘use by /best before/best by/’ date, you must freeze them before
the expiry of this date.

e Check that the food was not already frozen. Indeed, frozen food that has thawed completely must not
be refrozen.

e Once defrosted, food should be consumed quickly.

MAKING ICE CUBES

Fill the ice cube tray with % full of drinking water and place in the freezer drawer.

If the ice cube tray is stuck to the freezer drawer, loosen with a blunt tool only.

To loosen the ice cubes, twist the ice cube tray slightly or hold briefly under flowing water.

DEFROSTING

This appliance is equipped with a frost free system.
This system enables the freezer compartment to remain permanently ice-free, however, the food stored
in the freezer drawers will not defrost.

TIPS FOR SAVING ENERGY

For the most energy efficient use of your appliance:

¢ Ensure your appliance has adequate ventilation as recommended in the installation instructions.

e Allow warm food and drinks to cool down before placing in the appliance.

e Thaw frozen food in the refrigerator compartment and use the low temperature of the frozen food to
cool refrigerated food.

e Keep door openings to a minimum.

e Open the appliance as briefly as possible.

e Ensure that the fridge door and freezer drawers are always closed properly.

Attention:

When the upper door shelf cover is open, restore it first before shutting the door. Otherwise the door
cannot be closed and it may cause damages to the upper door shelf cover.

To avoid condensation, a heater is set inside, which may feel hot but this will not affect the food storage.

OPERATING NOISES

Normal noises
e Motors are running.
e Refrigerant is flowing through the tubing.

12
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CLEANING AND MAINTENANCE

A Do not use abrasive cleaning agents or solvents.

1. Disconnect the mains plug from the mains socket.

2. Take out the food and store in a cool location.

3. Clean the appliance with a soft cloth, warm water and detergent.

4. Wipe the door seal with clear water only and then wipe dry thoroughly.
5. After cleaning reconnect and set the temperature as desired.

6. Put the food back into the appliance.

The LED light in the fridge cannot be replaced by the user. If the LED light stops working, please contact
the local authorised service agent.

TROUBLESHOOTING

If there is a problem with your appliance, please check the following points before contacting customer
service.

Problem Possible causes Possible solution
Appliance does No electricity at power outlet. Check that the plug is correctly connected
not operate. and power switched on.
Noises Cabinet not stable or level. See installation section.
Appliance not Temperature setting not correct. | See Adjusting the Temperatures and
cool Functions section.
Frequent door openings.
Large amount of food recently Minimise door openings to allow
added. temperatures to stabilise.
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Brand

Thomson

Star rating

¥

Appliance type

Frost-Free Fridge-Freezer

Climate class + Ambient range

SN (+10°C ~ +32°C)
N (+16°C ~ +32°C)

ST (+16°C ~ +38°C)
Electric shock protection class Class |
Rated voltage and frequency 220-240V~ 50Hz
Input power 150w
Lamp power L2W
Energy consumption 0.835kWh/24h
Refrigerant/Amount R600a/43g
Rated current 1.3A
Freezer storage volume 95L
Refrigerator storage volume 255L
Total gross volume 360L
Freezing capacity 10.0kg/24h
Defrosting power 180W
Net weight 100kg
Insulation blowing gas Cyclopentane
Product dimension (W x D x H mm) 684*711*1800
Energy class (1) A"
Power consumption (2) 305kWh/annum
Noise 45dB
Power failure safety storage time 16 hours

+++

(1) Energyclass: A™" ...... D (A"""=economical D=less economical)

(2) The real power consumption depends on using conditions and appliance location.

Thomson is a trademark of Technicolor.

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies in these instructions, which may
occur as a result of product improvement and development.

Darty Plc © UK: ECIN 6TE

23 / 04 / 2014
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WAARSCHUWINGEN

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik
en mag niet voor andere doeleinden of in andere toepassingen
worden gebruikt, zoals voor niet-huishoudelijk gebruik of in
een commerciéle omgeving.

Om gevaar te voorkomen mag een beschadigd netsnoer
uitsluitend worden vervangen door de fabrikant, de
naverkoopservice of een technicus met vergelijkbare
kwalificaties.

Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar
en personen met een beperkt geestelijk, lichamelijk of
zintuiglijk vermogen op voorwaarde dat zij onder toezicht
staan of instructies hebben ontvangen betreffende het veilige
gebruik van dit apparaat en inzicht hebben in de gevaren die
aan het gebruik ervan zijn verbonden. Kinderen mogen niet
met dit apparaat spelen. Reinigen en gebruiksonderhoud
mogen niet door kinderen zonder toezicht worden gedaan.

Dit apparaat mag niet worden blootgesteld aan regen.

WARNING: WAARSCHUWING: houd de ventilatieopeningen
van het apparaat of in de inbouwstructuur vrij van obstructies.

WAARSCHUWING: gebruik geen andere mechanische
apparaten of middelen om het ontdooiproces te versnellen
dan aanbevolen door de fabrikant.

WAARSCHUWING: zorg ervoor dat het koelcircuit niet
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beschadigd wordt.

WAARSCHUWING: gebruik geen elektrische apparaten
binnenin de bergvakken van dit apparaat tenzij deze van een
type dat door de fabrikant wordt aanbevolen.

Bewaar geen explosieve stoffen zoals spuitbussen met
brandbaar drijfgas in dit apparaat.

WAARSCHUWING: gebruik uitsluitend drinkwater voor het
maken van ijs (ijsblokjes).

LET OP: het koelsysteem staat onder hoge druk. Raak het niet
aan. Neem contact op met gekwalificeerde vaklui voordat u dit
apparaat gaat afdanken.

INSTALLATIE: INSTALLEER DIT APPARAAT NIET IN TE VOCHTIGE
OF TE KOUDE PLAATSEN, ZOALS BIJGEBOUWEN, GARAGES OF
WIJNKELDERS.

Afdanken van het apparaat:

Om mogelijke milieuverontreiniging of gezondheidsproblemen
door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen dient
u dit apparaat op een verantwoordelijke manier af te danken,
zodat het kan worden gerecycled om duurzaam hergebruik van
grondstoffen te bevorderen. Breng uw afgedankte apparaat
naar een openbaar inzamelsysteem.

Voor installatie en onderhoud:
Dit apparaat moet worden neergezet op een horizontale
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ondergrond met voldoende ruimte voor een goede ventilatie.

Probeer zelf geen onderdelen te vervangen of repareren, doch
roep waar nodig de hulp in van een reparatieservice.

Voor het hanteren:
Hanteer het apparaat met voorzichtigheid om beschadiging
te voorkomen.

Vries ontdooid voedsel nooit opnieuw in, tenzij dit opnieuw
gekookt werd om schadelijke bacterién te doden. Vries
ontdooide zeevruchten nooit opnieuw in.

BELANGRUKE VEILIGHEIDSVOORZORGEN

e voordat u een oude diepvries of koelkast met slot/vergrendeling afdankt, dient u ervoor te zorgen dat
het slot/de vergrendeling wordt stukgemaakt om te voorkomen dat jonge kinderen tijdens het spelen
opgesloten kunnen raken.

e Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact wanneer het niet in werking is en voordat u het
gaat schoonmaken. Verwijder alle voedsel voordat u het apparaat gaat schoonmaken.

e Zet geen te grote stukken voedsel in het apparaat omdat dit de goede werking ervan kan verstoren.

e Wees uiterst voorzichtig tijdens het verplaatsen van apparatuur.

e Geef kinderen geen room- of waterijs meteen nadat deze uit de vriezer zijn gehaald, omdat de lage
temperatuur ervan “vriesbrand” op de lippen kan veroorzaken.

e Ga niet op de onderkant of de deur e.d. staan en gebruik deze nietals opstapje.

Verwijdering van oude apparatuur

De isolatie van koelkasten bevat koelmiddel en gassen.
Koelmiddel en blaasgas moeten op een professionele manier worden verwijderd. Zorg ervoor dat de
buizen van het koelcircuit niet beschadigd worden en verwijder het apparaat op correcte wijze.
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VOORDAT U HET APPARAAT INSTALLEERT

Controleer voordat u het apparaat op de netvoeding aansluit of de spanning die is aangegeven op het
typeplaatje van uw apparaat overeenstemt met de netspanning in uw woning.Een verschillende
spanning kan het toestel beschadigen.

De stekker is de enigste manier om het toestel te ontkoppelen en moet daarom altijd bereikbaar zijn.Om
de hoofdvoeding van het toestel uit te schakelen, schakelt U het toestel uit en trekt U de stekker uit het
stopcontact.

Dit apparaat moet geaard worden. De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade als gevolg van gebruik
zonder aarding.

INSTALLATIE

Installeer dit apparaat in een droge, goed geventileerde ruimte. De plaats waar het apparaat wordt
geinstalleerd mag niet aan rechtstreeks zonlicht of een andere warmtebron zijn blootgesteld, zoals een
fornuis, radiator enz.

Zorg voor een tussenruimte van minstens 10 cm aan elke kant van de behuizing om een goede ventilatie
van het apparaat te garanderen.

De voorste voeten kunnen worden aangepast als het oppervlak oneffen is.

OMGEVINGSTEMPERATUUR

Dit apparaat is ontworpen voor werking in een omgevingstemperatuur tussen 10°C en38°C(SN/N/ST).Het
apparaat kan niet correct werken als deze temperaturen worden overschreden, d.w.z. kouder of warmer
zijn. Bij langdurig overschrijden van de opgegeven omgevingstemperaturen zal de temperatuur in de
diepvriezer boven -18°C stijgen, waardoor voedselbederf kan optreden.

VOORDAT U LEVENSMIDDELEN IN DE KOELKAST OF DIEPVRIES ZET

e Verwijder alle verpakkingsmateriaal.

e Laat het lege apparaat ongeveer 2 — 3 uur werken zodat alle vakken kunnen afkoelen tot de juiste
temperatuur.

e Reinig de binnenkant van het apparaat met warm water en een sopje om eventuele fabricage- en
transportresten te verwijderen.

Bl STROOMONDERBREKING

In geval van stroomonderbreking mag de deur niet worden geopend. Diepgevroren voedsel ontdooit niet
zo lang de stroomonderbreking minder dan 16 uur duurt.
Vries diepvriesproducten die volledig zijn ontdooid niet opnieuw in. Dit voedsel kan gevaarlijk zijn om

teeten.
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DE TEMPERATUREN EN FUNCTIES INSTELLEN

U kunt de temperaturen van de verse zone in de koelkast, in de koelkast en in de vriesvakken afzonderlijk
instellen.

Temperatuurregeling in de verse zone

De temperatuur van de verse zone kan worden ingesteld tussen -2 °C en 3°C. Dit wordt gebruikt voor het
bewaren van zeevruchten en vis tussen 1 en 2 dagen na aankoop.Zowordt voorkomen dat geuren
overgaan op de voedingsmiddelen buiten de verse zonevan de koelkast. U kunt de temperatuur van de
verse zone naar wens instellen.

COLD MED WARM

O |

Het is raadzaam de temperatuur te schakelen naar de stand“MED”voor normaal gebruik. Als de
thermostaatknop lange tijd in de stand“KOUD”blijft geschakeld, kan ijsvorming op het glazen deksel van
de verse zone voorkomen.

Bedieningspaneel en display

Super Freezing

Temperatuurregeling in de koelkast

Refrigerator

Raak de toets aan om de temperatuurvan de koelkast op de display te laten knipperen.

Druk terwijl de temperatuur knippert herhaaldelijk op+ /—om de gewenste temperatuur tussen 2°C en
8°C te selecteren.

Koelkast uit

Refrigerator Houd de toets ingedrukt tot“OFF” (uit) op de display verschijnt. De koelkast stopt dan met

koelen en de temperatuur in de koelkast kan niet worden ingesteld.
Om de koelkast weer in te schakelen houdt u de toetsingedrukt tot“OFF” (uit) van de display verdwijnt.

Temperatuurregeling in het vriesvak

Raak de toets aan om de temperatuurvan het vriesvak op de display te laten knipperen.

Druk terwijl de temperatuur knippert herhaaldelijk op+ /—om de gewenste temperatuur tussen -24°C
en -16°C te selecteren.
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Supervriezen
Deze functie dient om voedsel snel in te vriezen en zo de voedingsstoffen, het vitaminegehalte, de smaak
en het uitzicht te bewaren.

Super Freezing ) _ _
Raak deze toets aan om een tijd voor hetsupervriezen in te stellen. Het symbool van

&c

supervriezen ® knippert samen met de tijd op de display.

Druk terwijl het symbool en de tijd knipperen herhaaldelijk op+ /—om een gewenste tijd van maximaal
26 uur voor het supervriezen te selecteren. De temperatuur van de diepvriezerkan niet worden
ingesteld.

Wanneer de ingestelde tijd van supervriezen is verstrekenschakelt de supervriesfunctie automatisch uit
en verdwijnt het symbool van de display.

U kunt de functie annuleren door op de Auto knop te drukken.

Auto

Auto Raak deze toets aan om de automatische functie te selecteren. Het auto-symbool

AUTO
o verschijnt op de display en de temperaturen in de koelkast en vriesvakkenworden op de

display aangegeven als respectievelijk 4°C en -18°C.

Raak de toets opnieuw aan om deze functie te annuleren. Het auto-symbool verdwijnt dan van de
display en de display stelt terug naar de ingestelde temperaturen van de koelkast en vriesvakken.

Alarm

Alarm deur open

Wanneer de koelkastdeur en/of de vriesladen open blijven of 3 minuten lang niet volledig dicht zijn laat
het apparaat een alarm horen.

Sluit de koelkastdeur en/of de vriesladen om het alarm te stoppen.

Temperatuuralarm:

Als de temperatuur in het vriesvak hoger dan -10°C is, knippert de temperatuur van het vriesvak op het
display. Druk op een willekeurige knop om het knipperen van de temperatuur van het vriesvak te
stoppen. Het display geeft de gemeten temperatuur van het vriesvak circa 5 seconden weer, waarna de
vorige instelling wordt weergegeven.

Foutcodes
Als er een fout in het apparaat optreedt, toont het display de overeenkomstige foutcode (zoals EO, E1 of

E2) en het alarmsymbool® ™  Neem contact op met een lokaal, bevoegd servicecentrum.
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UW APPARAAT VERPLAATSEN

Als dit apparaat om welke reden dan ook werd uitgeschakeld mag het pas 10 minuten later weer worden
ingeschakeld. Zo krijgt het apparaat de tijd om de druk in het koelsysteem te stabiliseren.

e Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact. Verwijder ook alle verwijderbare
onderdelen (legplanken, accessoires, enz.) of maak ze in het apparaat vast om beschadiging door
schokken te voorkomen.

e Verplaats het apparaat en installeer het op de nieuwe plaats. Als het apparaat ook maar even op zijn
kant is gezet, moet het minstens 10 minuten rechtop hebben gestaan voordat het weer wordt
ingeschakeld.

Uw apparaat maakt gebruik van methylpropaan (R600a) als koelmiddel. Hoewel R600a een
milieuvriendelijk en natuurlijk gas is, kan het ontploffen. U moet bij het vervoer en de installatie van uw
apparaat daarom voorzichtig zijn de koelelementen niet te beschadigen. In geval van lekkage door
beschadiging van de koelelementen dient u dit apparaat uit de buurt van naakte vlammen en
warmtebronnen te houden en de ruimte waarin het apparaat zich bevindt enkele minuten lang te
ventileren.

VOEDSEL BEWAREN IN DE KOELKAST

De koelkasthelpt om bederfelijke levensmiddelen langer vers te houden.

Verse levensmiddelen

Voor een optimaal resultaat:

e Bewaar alleen levensmiddelen van goede kwaliteit die zeer vers zijn.

e Zorg ervoor dat levensmiddelen goed verpakt of afgedekt in de koelkast worden gezet. Dit voorkomt
dat het voedsel gaat uitdrogen, van kleur veranderen of smaak verliezen en houdt het vers. Dit
voorkomt bovendien dat geuren van verschillende voedingsmiddelen op elkaar overgaan.

e Zorg ervoor dat sterk ruikende levensmiddelen verpakt of afgedekt zijn en niet worden bewaard in de
buurt van voedingsmiddelen zoals boter, melk en room, die de neiging hebben om sterke geuren te
absorberen.

e Koel warme gerechten af voordat u zeinde koelkast zet.

Zuivel en eieren

e Op de meeste voorverpakte zuivelproducten is een aanbevolen
gebruiksdatum/te gebruiken voor/tenminste-houdbaar-tot-datum
aangebracht. Bewaar deze in de koelkast en gebruik ze binnen de
aanbevolen tijd.

e Omdat boter sterke geuren overneemt wordt deze best in een gesloten

houder bewaard.

e Eieren kunnen in de koelkast worden bewaard.
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Roodvlees

* Leg vers rood vlees op een schaal en dek losjes af met vetvrij papier of

plastic of aluminiumfolie.

e Bewaar bereid en rauw vlees op afzonderlijke schalen. Zo voorkomt u dat
sappen uit het rauwe vlees het bereide vlees kunnen besmetten.

Gevogelte

* Vers heel gevogelte moet aan de binnen- en buitenkant onder koud stromend

water worden gespoeld, gedroogd en op een schaal worden gelegd. Dek losjes

af met plastic of aluminiumfolie.

* Stukken gevogelte moeten op dezelfde wijze worden bewaard. Heel

gevogelte mag pas net voor het bereiden worden gevuld om

voedselvergiftiging te voorkomen.

e Zorg ervoor dat bereid gevogelte zo snel mogelijk afkoelt en in de koelkast wordt gezet. Haal eventuele
vulling uit het gevogelte en bewaar afzonderlijk.

Vis en zeevruchten

e Het is raadzaam vis en zeevruchten in de verse zone te bewaren.

e Hele vis en filets moeten op de dag van aankoop worden geconsumeerd.
Bewaar deze in de koelkast op een schaalen dek af met plastic of
aluminiumfolie of vetvrij papier.

e Als vis een dag of langer moet worden bewaard, moet men erop letten
dat men zeer verse vis koopt. Hele vissen moeten onder koud water worden gespoeld om losse
schubben en vuil te verwijderen en daarna met keukenpapier droog worden gedept. Bewaar hele vis en
filets in verzegelde plastic zakken.

e Houd schaaldieren te allen tijde gekoeld en consumeer binnen 1 — 2 dagen.

Kant-en-klaar voedingsmiddelen en restjes

e Deze moeten in geschikte gesloten houders worden bewaard om
uitdroging te voorkomen.

e Bewaar nooit langer dan 1 — 2 dagen.

e Warm restjes maximaal één keer op en tot ze dampend heet zijn.

Groente en vers fruit

¢ De groentevakken zijn de ideale bewaarplaats voor vers fruit en verse
groenten.

* De onderstaande groenten en fruit mogen niet langdurig in temperaturen

lager dan7°C worden bewaard:
citrusvruchten, meloenen, aubergines, ananas, papaja, courgettes,
passievruchten, komkommer, paprika, tomaten.

* Bij een te lage temperatuur kunnen ongewenste veranderingen optreden zoals het zacht worden van

vruchtvlees, bruin worden en/of sneller rotten.

e Bewaar bananen, mango’s en avocado’s (voordat ze rijp zijn)niet in de koelkast.

-10 -
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VOEDSEL INVRIEZEN EN BEWAREN IN HET VRIESVAK

Gebruik het vriesvak:

e Voor het bewaren van diepvriesproducten.
e Omi ijsblokjes te maken.

e Omvoedsel in te vriezen.

Opmerking:controleer of de vriesladen volledig zijn gesloten.

Diepvriesproducten inkopen

e De verpakking mag niet beschadigd zijn.

e Consumeer voor de datum“te gebruiken tot /best voor / THT”.

e \Vervoer zo mogelijk diepvriesproducten in een geisoleerde tas en zet zo snel mogelijk in het
vriesvak.

Diepvriesproducten bewaren

Bewaar in -18°C of kouder. Voorkom onnodig openen van de deur van het vriesvak.

Vers voedsel invriezen

Vries alleen vers en onbeschadigd voedsel in.

Blancheer groenten voor het invriezen om zoveel mogelijk voedingsstoffen, smaak en kleur te bewaren.
Aubergine, paprika, courgetteen asperge hoeven niet geblancheerd te worden.

Opmerking:houd in te vriezen voedsel uit de buurt van reeds diepgevroren voedsel.

¢ De volgende levensmiddelen zijn geschikt voor het invriezen:
Cakes en gebak, vis en zeevruchten, vlees, wild, gevogelte, groente, fruit, kruiden, eieren zonder schaal,
zuivelproducten zoals kaas en boter, kant-en-klare maaltijden en restjes zoals soep, stoofschotels,
bereide vlees- en visgerechten, aardappelgerechten, soufflésennagerechten.

¢ De volgende levensmiddelen zijn niet geschikt voor het invriezen:
Soorten groenten die gewoonlijk rauw worden gegeten, zoals sla en radijzen, eieren in de schaal,
druiven, hele appels, peren en perziken, hardgekookte eieren, gezuurde melk, zure room en
mayonaise.

Diepvriesvoedsel verpakken

Om smaakverlies of uitdroging te voorkomen moet voedsel in luchtdichte verpakking worden bewaard.
1. Doe het voedsel in de verpakking.

2. Pers de lucht eruit.

3. Verzegel de verpakking.

4. Breng op de verpakking een etiket aan met de inhoud en datum van invriezen.

Geschikte verpakkingen:
Plastic folie, buisfoliegemaakt van polyethyleen, aluminiumfolie, diepvriesdozen.
Deze producten zijn verkrijgbaar bij de vakhandel.

Aanbevolen bewaartijden van diepvriesproducten in het vriesvak

De bewaartijden zijn afhankelijk van het type voedsel. Het voedsel dat u invriest kan 1 tot 12 maanden
worden bewaard (bij ten minste -18°C)

-11-
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Voedsel Bewaartijd
Bacon, stoofschotels, melk 1 maand
Brood, roomijs, worst, pasteien, bereide schaaldieren, vette vis 2 maanden
Magere vis, schaaldieren, pizza, cakejesen muffins 3 maanden
Ham, gebak, koekjes, rundsvleesen lamskotelet, stukken kip 4 maanden
Boter, groente (geblancheerd), hele eieren en eierdooiers, gekookte 6 maanden
kreeft, gehakt vlees (rauw), varkensvlees (rauw)
Fruit (rauw of op siroop), eiwitten, rundsvlees (rauw), hele kip, 12 maanden
lamsvlees (rauw), fruitcakes

Vergeet niet:

e Wanneer u vers voedsel invriest met een datum “best te gebruiken tot / te gebruiken voor / THT” dient
u dat in te vriezen voor het verstrijken van deze datum.

e Controleer of het voedsel niet eerder werd ingevroren. Diepgevroren voedsel dat volledig ontdooid is
mag niet opnieuw worden ingevroren.

e Consumeer ontdooid voedsel zo gauw mogelijk.

1JSBLOKJES MAKEN

Vul een ijsbakje(niet meegeleverd?)tot op % hoogte met drinkwateren zet in de vrieslade.
Als het ijsbakje aan de vrieslade is vastgevroren mag dit enkel met een bot werktuig worden verwijderd.
Draai het ijsbakje een weinig om of houd even onder stromend water om de ijsblokjes los te maken.

ONTDOOIEN

Dit apparaat is uitgerust met een vorstvrij systeem.
Dankzij dit systeem blijft het vriesvakpermanent ijsvrij zonder dat het voedsel in de vriesladen ontdooit.

TIPS OM ENERGIE TE BESPAREN

Voor het meest energie-efficiénte gebruik van uw apparaat:

e Zorg voor voldoende ventilatie van uwkoelkast-diepvriesals aanbevolen in de installatie-instructies.
e Laat warme gerechten afkoelen voordat u deze in het apparaat zet.

e Ontdooi diepgevroren voedsel in de koelkast, zodat u de temperatuur van het bevroren voedsel
gebruikt om het voedsel in de koelkast te koelen.

e Open de deur zo weinig mogelijk.

e Sluit de geopende deur altijd zo snel mogelijk.

e Zorg dat de koelkastdeur altijd goed gesloten is.

Opgelet:

Als de draaibalk open is, breng deze eerst terug voordat u de deur sluit. Anders kan de deur niet worden
gesloten en kan de draaibalk worden beschadigd.

Om condensatie te vermijden is er een verwarming binnenin geplaatst. Deze kan warm aanvoelen maar
heeft geen invloed op de opslag van de etenswaren.

-12 -



NL

GELUIDEN VAN UW APPARAAT

Normale geluiden

* Van de werkende motoren.
¢ Van het koelmiddel dat doorheen de buizen stroomt.

REINIGEN EN ONDERHOUD

AGebruik geen schurende of alcoholhoudende reinigingsmiddelen.

1. Haal de stekker uit het stopcontact.

2. Neem alle voedingsmiddelen uit het apparaat en bewaar in een koele ruimte.

3. Reinig het apparaat met een zachte doek, warm water en een sopje.

4. Veeg de deurverzegeling alleen schoon met zuiver water en droog daarna zorgvuldig.
5. Na het reinigen sluit u aan op de netvoeding en stelt de temperaturen naar wens in.
6. Zet het voedsel weer in het apparaat.

De LED-lamp in de koelkast kan niet door de gebruiker worden vervangen. Als de LED-lamp niet langer
werkt, neem contact op met een lokale, bevoegde reparateur.

PROBLEMEN OPLOSSEN

Als er een probleem met u uw apparaat is, kunt de onderstaande punten controleren voordat u contact
opneemt met een klantenservice.

Probleem Mogelijke oorzaken Mogelijke oplossing
Het apparaat Geen spanning bij het | Controleer of de stekker goed in het
werkt niet stopcontact. stopcontact zit en of de stroom is
ingeschakeld.
Geluiden De kast staat niet stabiel of | Zie hoofdstuk Installatie.
waterpas.
Het apparaat De temperatuurinstelling is niet | Verwijs naar het hoofdstuk De temperaturen
koelt niet correct. en functies instellen.
De deur werd te vaak geopend. Open zo weinig mogelijk de deur en laat de
Onlangs is een grote hoeveelheid | temperatuur stabiliseren.
voedsel ingezet.

-13-
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Merk Thomson

Aantal sterren Ex—3

Type apparaat 4-DEURS KOELKAST-DIEPVRIES

Klimaatklasse + bereik SN (+10°C ~ +32°C)

omgevingstemperatuur N (+16°C~ +32°C)
ST (+16°C ~ +38°C)

Elektrische veiligheidsklasse Class |

Nominale spanning en frequentie 220-240V / 50Hz

Ingangsvermogen 150w

Lampvermogen L2W

Energieverbruik 0.835Kwh/24h

Koelmiddel/hoeveelheid R600a/43g

Nominale spanning 1.3A

Inhoud vrieskast 95L

Inhoud koelkast 255L

Totaal opslag volume 360L

Vriesvermogen 10Kg/24h

Ontdooivermogen 180W

Netto gewicht 100Kg

Isolatieblaasgas Cyclopentaan

Buitenafmetingen (B x D x H mm) 684x688x1800(mm)

Energieklasse (1) A+

Stroomverbruik (2) 305kWh/jaar

Geluid 45Db

Veilige bewaartijd bij 16 uur

stroomonderbreking

++

(1) Energieklasse: A™ ...... D (A*"= zuinig

D= minder zuinig)

(2) Het reéle stroomverbruik is afhankelijk van de gebruiksomstandigheden en de plaats waar het apparaat is

geinstalleerd.

Thomson is een handelsmerk van Technicolor.

Onze verontschuldiging voor eventueel ongemak als gevolg van kleine onnauwkeurigheden, die ondanks
onze zorgen in deze gebruiksaanwijzing kunnen voorkomen omdat wij onze producten voortdurend

verbeteren en ontwikkelen.

Darty Plc © UK: ECIN 6TE 23 / 04 / 2014
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ADVERTENCIAS
Este aparato ha sido concebido para uso exclusivamente
domeéstico y no se debe utilizar con ningun otro objetivo ni
aplicacion, como el uso no domeéstico o con fines comerciales.

Si el cable eléctrico esta danado, debera ser sustituido por el
fabricante, el servicio técnico o persona con formacioén similar
para evitar cualquier peligro.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8
anos de edad y personas con facultades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o sin experiencia ni conocimiento del
producto siempre que hayan recibido supervision o
instrucciones referentes al uso correcto del aparatoy
comprendan los riesgos asociados. Los ninos no deben jugar
con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del aparato no
deben ser realizados por nifios sin la supervision de un adulto.

El aparato no debe estar expuesto a la lluvia.

ADVERTENCIA: Mantenga los orificios de ventilacion, de la
carcasa del aparato o de la estructura incorporada, sin
obstrucciones.

ADVERTENCIA: No utilice ningun dispositivo mecanico ni otros
medios para acelerar el proceso de descongelacion, y siga solo
las indicaciones del fabricante.

ADVERTENCIA: No dafe el circuito refrigerante.
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ADVERTENCIA: No utilice aparatos eléctricos dentro de los

compartimentos para la conservacion de alimentos del aparato,
a menos que sean del tipo recomendado por el fabricante.

No guarde en este aparato sustancias explosivas como latas de
aerosol con propelente inflamable.

ADVERTENCIA: Para elaborar hielo (cubitos de hielo), utilice
exclusivamente agua potable.

ADVERTENCIA: El sistema de refrigeracion esta sometido a alta
presion. Consulte con el servicio técnico oficial, antes de
eliminar el producto.

INSTALACION: ESTE APARATO NO DEBE SER INSTALADO EN
LUGARES EXCESIVAMENTE HUMEDOS O FRIOS, POR EJEMPLO
UN COBERTIZO, GARAJE O BODEGA.

Eliminacién del aparato:

Para evitar posibles danos al medio ambiente y la salud por el
vertido descontrolado de residuos, el aparato se debe reciclar
de modo responsable para reutilizar los recursos materiales. Y
solo se debe depositar en puntos publicos de reciclaje.

Instalacion, reparacion:

El aparato se debe colocar en un suelo horizontal, asegurando
su ventilacion. No intente sustituir ni reparar ningun
componente usted mismo, pida ayuda al servicio técnico.
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Manipulacion:
Manipule el aparato con cuidado para evitar posibles dafos.

Nunca congele alimentos descongelados excepto si han sido
cocinados previamente, para eliminar bacterias daninas.
Nunca recongele marisco que haya sido descongelado.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES SOBRE SEGURIDAD

e Cuando decida desechar un congelador o frigorifico viejo equipado con un cierre / cerrojo en la puerta,
asegurese de dejar el cierre / cerrojo inservible para evitar que algun nifio pueda quedar atrapado en el
interior del aparato mientras juega.

e Desenchufe el aparato de la toma de corriente, cuando no esté funcionando y antes de su limpieza.
Extraiga los alimentos del frigorifico antes de limpiar el aparato.

e No introduzca alimentos de dimensiones excesivamente grandes porque podria provocar el
funcionamiento incorrecto.

e Extreme las precauciones a la hora de mover el aparato.

e No entregue a los nifios helados ni polos directamente extraidos del congelador porque la baja
temperatura de los mismos podria provocarles ‘quemaduras por frio’ en los labios.

e No ponerse de pie ni apoyarse en la base del aparato, en las puertas, etc.

Eliminacion del aparato viejo

Los frigorificos contienen refrigerante y gases en el aislante.
El refrigerante y los gases del frigorifico deben ser eliminados de modo profesional. Antes de desechar el
aparato, compruebe que los tubos del circuito refrigerante no estan dafiados.
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1. Estanterias de la puerta del frigorifico
2. Estanteria para botella de la puerta del
frigorifico

3. Estanteria del frigorifico

4. Estanteria del frigorificode dos piezas
5. Estanteria con cubierta de la puerta del
frigorifico

6. Zona con control de temperatura para
alimentos frescos

7. Cubierta para alimentos frescos
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8. Zona para alimentos frescos

9. Compartimentos de verduras

10. Cajoén superior del congelador (contiene
bandeja del congelador)

11. Cajén inferior del congelador

12. Botellero para vino

13. Bandeja para los huevos

14. Bandeja para el hielo

ES
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ANTES DE INSTALAR EL APARATO

Antes de conectar el aparato a la toma de corriente, compruebe que la tension indicada en la placa de
caracteristicas del aparato coincide con la tensidn del suministro eléctrico de su hogar.El suministro
eléctrico de distinta tension podria dafar el aparato.

El unico modo de desenchufar el aparato es mediante la clavija, y por este motivo debe estar accesible
en todo momento. No apague el suministro eléctrico al aparato, apaguelo y después desenchufe el cable
de alimentacion.

El aparato debe estar conectado a tierra. El fabricante no se responsabiliza de los dafos que puedan
producirse por el uso del aparato sin estar conectado a tierra.

INSTALACION

Instale el aparato en una habitacion seca y bien ventilada. A la hora de decidir la ubicacién del aparato
nunca deberd estar expuesto a la luz directa del sol y tampoco cerca de una fuente de calor, por ejemplo
una cocina, un radiador, etc.

Para garantizar la ventilacién adecuada del aparato, debera dejar un espacio de 10 cm a cada lado del
aparato.

En caso de instalarlo en una superficie irregular, puede ajustar los pies frontales.

TEMPERATURA AMBIENTE

Este aparato ha sido disefiado para funcionar con una temperatura ambiente entre 10°C y 38°C(SN/N/ST).
En caso de sobrepasar estos limites, temperatura mas baja o mas elevada, el aparato no funcionara
correctamente. Si la temperatura ambiente sobrepasa estos limites durante un periodo de tiempo
prolongado, la temperatura del congelador incrementara por encima de-18°C y los alimentos podrian
resultar deteriorados.

ANTES DE INTRODUCIR LOS ALIMENTOS EN EL FRIGORIFICO

e Retire todo el embalaje del aparato.

e El aparato debe funcionar vacio durante 2 — 3 horas para conseguir que cada compartimento se
refrigere hasta alcanzar la temperatura adecuada.

e Limpie el interior del aparato con agua templada y un poco de detergente liquido para eliminar el
polvo acumulado durante la fabricacidn y el transporte del aparato.

CORTE DEL SUMINISTRO ELECTRICO

Si se produce un corte en el suministro eléctrico, no abra la puerta. Los alimentos congelados no
deberian resultar afectados si el corte de suministro eléctrico dura menos de 16 horas.

No recongele alimentos congelados que se hayan descongelado por completo. Comer esos alimentos
puede ser peligroso.
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AJUSTE DE LAS TEMPERATURAS Y FUNCIONES

Puede ajustar las temperaturas de la zona de alimentos frescos en el compartimento del frigorifico, y de
los compartimentos del frigorifico y del congelador.

Ajuste de la temperatura en la zona de alimentos frescos

La temperatura de la zona de alimentos frescosse puede ajustar entre -2 °C y 3°C. Se utiliza para
conservar marisco o pescado durante 1 o 2 dias después de haberlo comprado para evitar la mezcla de
olores entre la zona de alimentos frescos y el resto del compartimento del frigorifico. Puede ajustar la
temperatura de la zona de alimentos frescos como desee.

COLD MED WARM

Recomendamos colocar la temperaturaen la posicion “MED” para la utilizacion habitual. Si el control de
temperaturase coloca en la posicion “COLD”durante mucho tiempo, se podria formar hielo en la cubierta
de cristal de la zona de alimentos frescos.

Panel de control y visualizador

Super Freezing

Ajuste de la temperatura del compartimento del frigorifico

Refrigerator

Pulse el botdn y la temperatura del compartimento del frigorificodestellara en el
visualizador.

Mientras la temperatura esté destellando, pulse reiteradamente + /— para seleccionar la
temperaturadeseada entre 2°Cy 8°C.

Refrigeracion desactivada

Reffi r . o
singerato Pulse y mantenga pulsado el botdn hasta que el visualizador muestre “OFF”

(“DESACTIVADQ”). El compartimento del frigorifico dejara de enfriar y la temperatura en este
compartimento no podrd ser ajustada.

Para reiniciar la refrigeracién,pulse y mantenga pulsado el botdn hasta que “OFF”(“DESACTIVADO”)
desaparezca del visualizador.

Ajuste de la temperatura del compartimento del congelador

Pulse el botdn y la temperatura del compartimento del congelador destellard en el

visualizador.
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Cuando la temperatura esté destellando, pulse reiteradamente+ /— para seleccionar la temperatura
deseada entre -24°Cy -16°C.

Super congelacion
Esta funcion ayudard a congelar los alimentos rapidamente reteniendo sus nutrientes, vitaminas,
saboresy aspecto.

Super Freezing _ _ B ) )
Para ajustar el tiempo de super congelacién, pulse este botdn y el simbolo de super

[
congelacién ¥ y el tiempo destellardn en el visualizador.

Mientras el simbolo y el tiempo estén destellando, pulse reiteradamente+ /— para seleccionar el
tiempo deseado de super congelacidonhasta 26 horas. La temperatura del compartimento del
congeladorno puede ser ajustada.

Cuando se cumpla el tiempo de super congelacidn, la funcion de super congelacion quedara
automaticamente cancelada y el simbolo desaparecera del visualizador.

También puede cancelar esta funcién pulsando el botén Auto.

Auto
Auto Pulse este botdn para seleccionar la funcién automatica. El visualizador mostrara el simbolo
AUTO L . e
auto o y las temperaturas en el visualizador de los compartimentos del frigorifico y del

congeladorseran respectivamente de 4°Cy -18°C.

Para cancelar esta funcion, pulse este botén de nuevo. El simbolo auto desaparecera del visualizadory el
visualizador restablecera las temperaturas seleccionadas en los compartimentos del frigorifico y del
congelador.

Alarma

Alarma de puerta abierta

Cuando la puerta del frigorifico y/olos cajones del congelador queden abiertos o no queden
completamente cerrados por unos 3 minutos, el electrodoméstico emitird una alarma.

Cierre la puerta del frigorifico y/olos cajones del congelador y entonces la alarmase detendra.

Alarma de temperatura:

Si la temperatura del compartimento del congelador es superior a los -10 eC, su temperatura parpadeara
en la pantalla. Pulse cualquier botdn para que deje de parpadear. La pantalla mostrara su temperatura
durante unos 5 segundos antes de volver a mostrar los ajustes anteriores.

Cadigos de errores
Cuando ocurran errores en el electrodoméstico, la pantalla mostrara el cédigo de error correspondiente

(p.€j. EO, E1 0 E2) y el simbolo de la alarma * AB™ por favor, péngase en contacto con el agente de
servicios local autorizado.
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MOVER EL APARATO

Si el aparato se apaga por cualquier motivo, espere 10 minutos antes de volver a encenderlo. De este
modo, permitira que se iguale la presidn del sistema refrigerante antes de volver a ponerlo en
funcionamiento.

e Apague el aparato y desenchufe el cable de alimentacion de la toma de corriente. Extraiga todos los
alimentos. También debe retirar todas las piezas méviles (estanterias, accesorios, etc.) o fijarlos al
aparato para evitar golpes.

e Traslade el aparato y vuelva a instalarlo. Si el aparato ha permanecido apoyado sobre un lateral
durante cierto tiempo, deberd dejarlo en posicion vertical durante 10 minutos como minimo antes de
encenderlo.

El aparato utiliza isobutano (R600a) como refrigerante. Aunque R600a es un gas natural y no téxico,

podria explotar. Por este motivo, tenga cuidado durante el transporte vy la instalacion del aparato para

evitar que los refrigerantes del aparato resulten dafiados. En caso de que exista una fuga provocada por

danos en las piezas refrigerantes, separe el aparato de cualquier llama de fuego o generador de calor, y

ventile durante unos minutos la habitacién donde esta el frigorifico.

CONSERVACION DE ALIMENTOS EN EL FRIGORIFICO

El frigorifico permite conservar los alimentos frescos perecederos durante mas tiempo.
Alimentos frescos

Para disfrutar del mejor resultado:

e Conserve alimentos que son muy frescos y de buena calidad.

e Asegurese de que los alimentos estan bien envueltos o tapados antes de guardarlos. De este modo, se
evitara que los alimentos se sequen, pierdan color o sabor y se mantendran frescos durante mas
tiempo. También evitara la transferencia de olores entre distintos alimentos.

e Los alimentos con olores intensos se deben envolver o tapar correctamente y se deben guardar lejos
de otros alimentos como mantequilla, leche y nata que pueden verse contaminados por los olores
intensos.

e Espere a que los alimentos calientes se enfrien antes de introducirlos en el frigorifico.

Lacteos y huevos

e La mayoria de productos lacteos envasados tienen una fecha de caducidad
indicada en el envase. Consérvelos en el frigorifico y utilicelos antes de la
fecha de caducidad indicada.

¢ La mantequilla puede contaminarse facilmente por otros alimentos de olores
intensos, y es preferible guardarla en un recipiente cerrado.

e Los huevos pueden ser conservados en el compartimento del refrigerador.

Carne roja

e Coloque la carne roja en un plato y cubrala con papel encerado, film de
plastico o papel de aluminio.

e La carne cocinada y la carne cruda se deben guardar en platos separados.
De este modo se evitara que el jugo de la carne cruda contamine el producto
cocinado.
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Aves

e Las aves enteras frescas se deben enjuagar por dentro y por fuera bajo el
grifo de agua, después se deberdn secar y colocar en un plato. Cubralas con
film de plastico o papel de aluminio.

e Las aves troceadas también se deben conservar de este modo. El ave entera
se debe rellenar exactamente antes de su coccién, en caso contrario podria
provocarse una intoxicacién.

e La carne de ave cocinada se debera enfriar y refrigerar rapidamente. Extraiga el relleno del interior del
ave, y guardelo por separado.

Pescado y marisco

e Se recomienda conservar el pescado y el marisco en la zona de alimentos
frescos.

e El pescado entero o filetes de pescado se debe consumir el dia de su
adquisicion. Hasta el momento de utilizarlo, consérvelo en un plato envuelto
con film de plastico, papel encerado o papel de aluminio.

e Si desea conservar el pescado hasta el dia siguiente o durante mas tiempo,
seleccione pescado muy fresco. El pescado entero se debera enjuagar en
agua fria para retirar las escamas y suciedad, después se debera secar con
papel de cocina. El pescado entero o los filetes se guardaran en una bolsa de plastico cerrada.

e El marisco siempre se debe conservar refrigerado. Utilizar en 1 — 2 dias.

Alimentos precocinados y restos de comida

e Estos alimentos se deben conservar en recipientes tapados para evitar
gue los alimentos se sequen.

e Conservar sélo durante 1 — 2 dias.

e Los restos de comida se deben calentar solo una vez y hasta que estén

calientes.

Cajon de verduras

e Los cajones de verduras constituyen el lugar de conservacion optimo para
la fruta y las verduras frescas.

e Los siguientes alimentos nunca se deben guardar a temperaturas inferiores
a 7°C durante un periodo de tiempo prolongado:
Citricos, melones, berenjenas, pifa, papaya, calabacines, fruta de la pasion,
pepino, pimientos, tomates.

e La conservacién a temperaturas bajas provocard cambios no deseados como reblandecimiento del
alimento, oscurecimiento de su piel y/o descomposicién acelerada.

e Los aguacates no se deben refrigerar (hasta que estén maduros) y tampoco los platanos y los mangos.

CONGELACION Y CONSERVACION DE ALIMENTOS EN EL COMPARTIMENTO
DEL CONGELADOR

Utilice el compartimento del congelador:
e Para conservar alimentos ultracongelados.
e Para elaborar cubitos de hielo.
10
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e Para congelar alimentos.

Nota:Asegurese de que los cajones del congelador hayan sido cerrados correctamente.

Compra de alimentos congelados

e El envasado no debe estar dafiado.

e Utilicelo en o antes de la fecha‘utilizar en o antes de /mejor antes de/mejor en o antes de/’.

e Sj es posible, transporte los alimentos ultracongelados en una bolsa térmica y coléquelos rapidamente
en el compartimento del congelador.

Conservacion de alimentos congelados
Consérvelos a -18°C o mas frio. Evite abrir la puerta del compartimento del congelador si no es

necesario.

Congelacion de alimentos frescos

Congele exclusivamente alimentos frescos e intactos.

Para conservar el mayor valor nutricional, sabor y color posibles, las verduras deben ser escaldadas antes
de congelarlas.

No es necesario escaldar las berenjenas, los pimientos, el calabacin y los esparragos.

Nota:Mantenga los alimentos que van a ser congelados apartados de los alimentos que ya estén
congelados.

e Se pueden congelar los siguientes alimentos:
Pasteleria y reposteria, pescado y marisco, carne, caza, aves, verdura, fruta, hierbas, huevos sin céscara,
derivados lacteos como queso y mantequilla, comidas preparadas y sobras como sopas, guisos, carne y
pescado cocinados, platos de patata, soufflésy postres.

e No se pueden congelar los siguientes alimentos:
Tipos de verdura que habitualmente se consume cruda, como lechuga o rabano, huevos con cascara,
uvas, manzanas, peras y melocotones enteros, huevos cocidos, yogur, leche cuajada, crema agria, y
mayonesa.

Envasado de alimentos congelados

Para evitar que los alimentos pierdan su sabor o se deshidraten, coloque los alimentos en envases
herméticos.

1. Coloque los alimentos en envases.

2. Extraiga el aire.

3. Selle el envase.

4. Etiquete el envase con el contenido y la fecha de congelacidn.

Envases adecuados:

Pelicula de plastico, pelicula tubular fabricada de polietileno, papel de aluminio, recipientes para
congelar.

Estos productos estan disponibles en puntos de venta especializados.

Plazos de conservacidon recomendados para alimentos congelados en el compartimento del congelador

Estos plazos varian en funcion del tipo de alimentos. Los alimentos que congele pueden ser preservados
de 1 a 12 meses (como minimo a -18°C).

11
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Alimentos Plazo de
conservacion

Tocino, guisos, leche 1 mes
Pan, helado, salchichas, tartas, crustaceos cocinados, 2 meses
pescado azul
Pescado blanco, crustaceos, pizzas, bollos y magdalenas 3 meses
Jamén, pasteles, galletas, costillas de vacuno y de cordero, 4 meses
piezas de aves
Mantequilla, verdura (escaldada), huevos enteros y yemas, 6 meses
cangrejo cocinado, carne picada (cruda), cerdo (crudo)
Fruta (seca o en almibar), claras de huevo, vacuno (crudo), 12 meses
pollo entero, cordero (crudo), pasteles de fruta

Nunca olvide:

e Cuando congele alimentos frescos con una fecha ‘utilizar en o antes de /mejor antes de/mejor en o
antes de/’, debe congelarlos antes de esa fecha de caducidad.

e Compruebe que los alimentos no hayan sido ya congelados. De hecho, los alimentos congelados que se
hayan descongelado por completo no deben ser congelados de nuevo.

e Una vez descongelados, los alimentos han de ser consumidos rapidamente.

ELABORACION DE CUBITOS DE HIELO

Llene la bandeja de cubitos de hielo(no suministrado)hasta % de su capacidad con agua potabley
coldéquela en el cajén del congelador.

Si la bandeja de cubitos de hieloqueda adherida al cajén del congelador, libérela utilizando solo una
herramienta roma.

Para extraer los cubitos de la bandeja, retuerza ligeramente la bandeja de cubitos o coléquela bajo el
grifo de agua.

DESCONGELACION

Este electrodoméstico esta equipado con un sistema libre de hielo.
Este sistema permite que el compartimento del congelador permanezca libre de hielo
permanentemente, sin que los alimentos conservados en los cajones del congelador se descongelen.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

Para disfrutar de la maxima eficiencia energética del aparato le recomendamos:

e Comprobar que el frigorifico tiene suficiente ventilacién conforme a las recomendaciones de las
instrucciones de instalacion.

e Espere a que los alimentos y bebidas calientes se enfrien antes de introducirlos en el aparato.

e Descongele los alimentos congelados en el compartimento del frigorificoy utilice la baja temperatura
de los alimentos congelados para enfriar los alimentos refrigerados.

e Intente abrir la puerta el minimo de ocasiones.

e Mantenga la puerta del aparato abierta durante el periodo mas breve posible.

e Asegurese de cerrar correctamente la puerta del frigorifico.

12
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Cuando el listén abatible esté abierto, vuelva a ponerlo en su posicidn original antes de cerrar la puerta.
De lo contrario, la puerta no podra cerrarse y podria dafar el liston.
En el interior hay un calentador que aunque pueda sentirse caliente no afectara a los alimentos

guardados.

RUIDOS DURANTE EL FUNCIONAMIENTO

Ruidos normales

e E| sonido del motor en funcionamiento.

e La circulacion del refrigerante por los conductos correspondientes.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

& No utilice ninguna sustancia ni productos de limpieza abrasivos.

1. Desenchufe el enchufe de alimentacion eléctrica de la toma de alimentacidon eléctrica.

2. Extraiga los alimentos y consérvelos en un lugar frio.

3. Limpie el aparato con un paiio suave, agua templada y detergente.
4. Limpie el cierre de la puerta con agua limpia y después séquelo con un pafo.
5. Tras su limpieza vuelva a enchufarlo y ajuste la temperaturacomo desee.

6. Vuelva a introducir los alimentos en el aparato.

La luz LED del frigorifico no puede ser reemplazada por el usuario. Si la luz LED deja de funcionar,
pdngase en contacto con un agente de servicios local autorizado.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Si su aparato presenta algun problema, compruebe los puntos siguientes antes de ponerse en contacto

con el servicio técnico.

Problema Causa posible Solucion posible
El aparato no No hay alimentacion. Compruebe que el cable de alimentacion
funciona. esta correctamente conectado y el aparato
estd encendido.

Ruidos El aparato no estd estable o | Consulte la seccion de instalacion.
nivelado.

El aparato no El ajuste de temperatura no es | Consulte la seccidon Ajuste de Temperaturas

refrigera correcto. y Funciones.
Apertura frecuente de la puerta. Reduzca la apertura de la puerta al minimo
Se acaba de introducir una gran para estabilizar la temperatura del aparato.
cantidad de alimentos.
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ESPECIFICACIONES

ES

Marca Thomson

Clasificacion por estrellas

Tipo de Electrodoméstico FRIGORIFICO CONGELADOR MULTI-PUERTAS

Clase de clima + Rango de temperatura | SN (+10°C ~ +32°C)

ambiente N (+16°C ~ +32°C)
ST (+16°C ~ +38°C)

Clase proteccion contra descarga Class |

eléctrica

Tension nominal y frecuencia 220-240V / 50Hz

Potencia 150w

Potencia de la bombilla L2W

Consumo de energia 0.835Kwh/24h

Refrigerante/Cantidad R600a/43g

Corriente nominal 1.3A

Capacidad de conservacion del 95L

congelador

Capacidad de conservacion del 255L

frigorifico

Capacidad bruta total 360L

Capacidad de congelacién 10Kg/24h

Potencia de descongelacion 180W

Peso neto 100Kg

Gas aislante Ciclopentano

Dimensiones del producto (Ancho x 684x688x1800(mm)

Fondo x Alto mm)

Clase energética (1) A+

Consumo (2) 305kWh/afio

Ruido 45dB

Periodo de seguridad de conservacidn | 16 horas

en caso de corte del suministro

eléctrico

(1) Clase energética: A™".....D (A™"=econdémico D=menos econdmico)

(2) El consumo real depende de las condiciones de uso y la posicién del aparato.

Thomson es una marca registrada de Technicolor.

Pedimos disculpas por cualquier inconveniente generado por pequenas inconsistencias en estas
instrucciones, que pueden producirse como resultado de mejoras y desarrollo del producto.

Darty Plc © UK: ECIN 6TE 23 / 04 / 2014
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UPOZORNENI

Tento pristroj je navrzen pouze pro domaci pouziti, nesmi byt
pouzit na zadné jiné ucely a nesmi se tedy pouzivat napf. mimo
domacnosti nebo pro komercni ucely.

Pokud je napajeci kabel poskozen, musi byt vyménén
vyrobcem, servisnim pracovnikem nebo obdobné
kvalifikovanou osobou, aby se predeslo nebezpedi.

Tento pristroj mohou pouzivat déti starsi 8 let, pokud jsou pod
dozorem. Tento pfristroj mohou pouzivat osoby se snizenymi
fyzickymi, viemovymi nebo dusevnimi schopnostmi, osoby s
nedostatecnymi zkusenostmi a védomostmi, pokud jsou pod
dozorem nebo byly pouceny o pouzivani pristroje osobou
zodpovédnou za jejich bezpecnost a jsou si védomy mozného
nebezpeci. Pristroj a jeho napajeci kabel udrzujte z dosahu déti
mladsSich 8 let. Déti nesmi vykonavat Cisténi a udrzbu.

Pristroj nevystavujte desti.

UPOZORNENI: Vé&traci otvory v misté Uschovy pFistroje nebo ve
vestavéneé skrini udrzujte volné.

UPOZORNENI: NepouZivejte 7adné pfistroje pro urychlené
rozmrazeni, kromeé doporucenych vyrobcem.

UPOZORNENI: Chladici obvod se nesmi pokodit.

UPOZORNENI: V pFihradce pro jidlo uvnitf pfistroje
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nepouzivejte zadné elektrické pristroje, kromé doporucenych
vyrobcem.

V pristroji neuchovavejte vybusné predméty, jako jsou spreje s
horlavym obsahem.

UPOZORNENI: Pro vyrobu ledu (kostek ledu) pouZivejte pouze
pitnou vodu.

UPOZORNENI: Chladici systém je pod vysokym tlakem.
Nedotykejte se jej. Pred likvidaci kontaktujte kvalifikovaného
servisniho pracovnika.

MONTAZ: PRISTROJ NEMONTUJTE NA VLHKA NEBO CHLADNA
MISTA JAKO JSOU CHODBY, GARAZE NEBO VINNE SKLEPY,

Likvidace pfistroje:

Zodpovédnou likvidaci a dalSim pouZitim zdroja zabranite
moznému ohrozeni zivotniho prostfedi nebo zdravi, které by
mohlo nastat pri nekontrolované likvidaci. Pristroj likvidujte
pouze ve verejnych recyklacnich stfediscich.

Montaz, servis:

Pristroj polozte na rovny povrch a vétraci otvory ponechejte
volné. NepokousSejte se sami vymeéenovat zadné soucastky, vzdy
kontaktujte servisni stredisko.

Manipulace:
S pristrojem vzdy manipulujte tak, abyste predesli jeho
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poskozeni.

Rozmrazené potraviny znovu zmrazujte, pouze pokud byly
uvareny, aby se znicily Skodlivé bakterie. Nikdy nezmrazujte
jiz rozmrazené morské plody.

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

e Pokud likvidujete starou mraznicku nebo lednicku s pojistkou dvefi, zkontrolujte, zda je tato pojistka
odjisténa, aby se zabranilo uvéznéni hrajicich si déti.

e Kdy?Z pfistroj neni pouzivan nebo pred jeho Cisténim jej vytahnéte ze zasuvky. Pred Cisténim odstrante
jidlo z pfistroje.

e Nevkladejte nadmérné jidlo, protoZe to muzZe zpUsobit nespravny chod.

e Béhem presouvani pfistroje dbejte zvySené opatrnosti.

e Neddvejte détem zmrzlinu a kostky ledu bezprostifedné z mraznicky, protoZze velmi nizka teplota muze
zpusobit omrzliny na rtech.

¢ Na spodni dvitka nestoupejte, neopirejte se o né atd.

Likvidace starého pfristroje

Vizolované ¢asti mraznicky jsou obsazeny plyny a chladici kapalina.

Chladici kapalina a plyny se musi likvidovat profesionalné. Pfed likvidaci zkontrolujte, zda neni hadice
chladiciho obvodu poskozena.



POPIS SOUCASTI
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. Policka ve dvefich chladnicky
. Policka pro lahve ve dvetich chladnicky 10. Horni Suplik mraznicky (s mrazici pfihradkou
. Policka chladni¢ky

. Policka chladnicky z dvou ¢asti
. Policka ve dvefich chladnicky s poklopem 12. Drzak pro lahve vina
. Ovladac teploty pro Cerstvou zénu 13. Prihradka pro vajicka
. Kryt pro Cerstvou zénu
. Cerstvé zéna
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9. Prihradky pro zeleninu

uvnitr)
11. Spodni Suplik mraznicky

14. Miska na ledové kostky
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PRED MONTAZI PRISTROJE

Pred zapojenim ptistroje do napajeni zkontrolujte, zda se napéti uvedené na vykonnostnim Stitku
pristroje shoduje s napétim ve vasi domacnosti.
Jiné napéti mlzZe zatizeni poskodit.

Zastrcka je jedinym odpojovacim prvkem, a proto musi byt vzdy dostupna. Pro odpojeni napajeni zafizeni
vypnéte a poté odpojte napajeci kabel ze zasuvky.

PFistroj musi byt uzemnén. Vyrobce nenese odpovédnost za Skody zplsobené provozem neuzemnéného
pfistroje.

MONTAZ

PFistroj umistéte do suché a dobre vétrané mistnosti. Misto provozu by nemélo byt vystaveno pfimému
sluneénimu svitu nebo zdroji tepla jako je napf. vafic, radidtor atd.

Pro spravnou cirkulaci vzduchu ponechejte alesporn 10 cm mista po stranach pfistroje.

Na nerovném povrchu muZete nastavit predni nozicky.

OKOLNI TEPLOTA

Tento pfristroj je navrZen pro provoz v okolnich teplotach mezi 10 °C a 38 °C(SN/N/ST). Pokud tyto teploty
nejsou dodrzeny, napf. je chladnéji nebo tepleji, pristroj nebude pracovat spravné. Pokud teploty
nevyhovuji del$i dobu, miZe teplota uvnitf mraznicky pfesdhnout -18 °C a jidlo se mlze zkazit.

NEZ VLOZITE JiDLO DO CHLADNICKY NEBO MRAZNICKY

e QOdstrante veskeré obaly.

e Pristroj nechejte bézet prazdny priblizné 2-3 hodiny, aby se oba prostory zchladily na spravnou teplotu.

e Vnitfni ¢ast pristroje umyjte teplou vodou s Cisticim prostfedkem, aby se odstranily necistoty z vyroby a
pfevozu.

VYPADEK NAPAJENI

e V pfipadé vypadku napdjeni dvefe neotevirejte. Pokud vypadek trva méné nez 16 hodin, nebude to mit
vliv na zmrazené potraviny.
e Uplné rozmrznuté potraviny uz znovu nemrazte. Konzumace takového jidla by mohla byt nebezpeéna.

NASTAVENIi TEPLOTY A FUNKCi

Teplotu mlZete nastavit pro ¢erstvou zénu v chladnicce, v prostoru chladnicky a prostoru mraznicky.
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Nastaveni teploty v cerstvé zoné
Teplota v Cerstvé zéné mUZe byt nastavena od -2 °C do 3 °C. PouZiva se pro uskladnéni morskych plod
napf. uschova ryb do 1 az 2 dnl od nakupu. Zabranuje se tak michani pachl z Cerstvé zény s pachy
v prostoru chladni¢ky mimo Cerstvé zony. Teplotu v Cerstvé zéné muZete nastavit podle potreby.

COLD MED WARM

O |

Pro béZny provoz se doporucuje nastavit teplotu na ,STREDNI”. Pokud je ovladaé teploty nastaven do
polohy ,,CHLADNA” del$i dobu, m(iZe se na sklenéném krytu erstvé zény tvofit ndmraza.

I’M

Ovladaci panel a obrazovka

Freezer

Super Freezing

Nastaveni teploty v prostoru chladnicky

Refrigerator

Stisknéte tlacitko a teplota v prostoru chladnic¢ky bude blikat na obrazovce.
Dokud teplota blika, opakované mackejte +/— pro nastaveni poZzadované teploty od 2 °C do 8 °C.

Vypnuti chlazeni

Refrigerator

Stisknéte a podrzte tlacitko, dokud se na obrazovce nezobrazi ,VYPNUTO”. Prostor
chladnicky prestane chladit a teplota v tomto prostoru se uz neda nastavit.
Pro znovuspusténi chlazeni stisknéte a podrzte tlacitko, dokud ,VYPNUTO” nezmizi z obrazovky.

Nastaveni teploty v prostoru mraznicky

Stisknéte tlacitko a teplota v prostoru mraznicky bude blikat na obrazovce.
Dokud teplota blika, opakované mackejte +/— pro nastaveni pozadované teploty od -24 °C do -16 °C.

Super mrazeni
Tato funkce umozni velmi rychlé zmrazeni potravin, které si tak uchovaji Ziviny, vitaminy, chut a vzhled.

Super Freezing

Pro nastaveni ¢asu super mrazeni stisknéte toto tlacitko a na obrazovce bude blikat

&c

znacka super mrazeni " a ¢as.
Dokud znacka ¢as blika, opakované mackejte +/— pro nastaveni poZzadovaného ¢asu super mrazeni az
do 26 hodin. Teplotu v prostoru mraznic¢ky neni mozné nastavit.

KdyzZ se dosahne nastaveného ¢asu super mrazeni, funkce se automaticky vypne a znacka zmizi z
obrazovky.
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MuUzete také zrusit funkci stisknutim tlacitka Auto .

Automatické

Auto
1 AUTO

a teploty v chladni¢ce a mrazni¢ce budou 4 °C a -18 °C a dana hodnota se zobrazi na
obrazovce.

Pro zvoleni automatické funkce stisknéte toto tlacitko. Na obrazovce se zobrazi znacka auto

Pro zruseni této funkce znovu stisknéte toto tlacitko. Symbol auto na obrazovce zhasne a na obrazovce se
zobrazi nastavena teplota pro chladni¢ku a mraznicku.

Signalizace

Upozornéni na oteviena dvirka

Pokud jsou dvirka chladnicky a/nebo Supliky mraznicky oteviena nebo nedoviena po dobu delsi jak 3
minuty, pristroj na to upozorni.

Po zavieni dvitek a/nebo Suplikli mraznicky se upozornéni vypne.

Teplotni signalizace:

Je-li teplota v mrazicim prostoru vyssi nez -10 °C, rozblika se na displeji teplota mrazaku. Stisknéte
libovolné tlacitko pro vypnuti blikani teploty prostoru mrazaky. Na displeji se po dobu asi 5 sekund
zobrazi namérena teplota v mraznicce a pak se zobrazi pfedchozi nastaveni.

Chybové kédy
Dojde-li k chybé v zatizeni, na displeji se zobrazi odpovidajici chybovy kéd (napfiklad EO, E1 nebo E2) a

siganlizaéni symbol ™ A™  prosim, obratte se na mistni autorizované servisni stiedisko.

PREVOZ PRISTROJE

Pokud se pfistroj z jakéhokoliv dGvodu vypne, pred jeho zapnutim pockejte 10 minut. Toto zarudi, Ze se
tlak v chladicim systému pred dalSim zapnutim vyrovna.

e Pristroj vypnéte a odpojte z napdjeni. Odstrante veskeré jidlo. Vyjméte také vsechny odnimatelné ¢asti
(police, prislusenstvi atd.) nebo je pripevnéte k pfistroji, aby se zabranilo otresiim.

e Pfistroj presunte a znovu namontujte. Pokud byl pfistroj polozen na stranu, nechejte jej pfed dalSim
zapnutim ve svislé poloze alespon 10 minut.

Pristroj pouziva jako chladivo isobutan (R600a). | kdyZ je R600a prirodni a neSkodny plyn, je vybusny.
Proto béhem prepravy a montaze budte opatrni a zabrante poskozeni chladiva vaseho pfistroje. Pokud
dojde pfi poskozeni k Uniku plynu, odstrante mraznicku z dosahu otevieného plamene nebo zdroju tepla
a mistnost, ve které je mraznicka umisténa, radné vyvétrejte.

USCHOVA POTRAVIN V CHLADNICCE

Prostor chladnicky pomaha prodlouzZit ¢as Uschovy potravin podléhajicich zkaze.
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Cerstvé potraviny
Pro co nejlepsi vysledky:
e Uschovejte Cerstvé a kvalitni potraviny.
e Pfed Uschovou zkontrolujte, zda jsou potraviny radné zabaleny nebo pfikryty. Toto zarudi, Ze se
potraviny nevysusi, nezméni barvu ani neztrati chut a tak si zachovaji ¢erstvost. Zabrani to také pfenosu
zapachu.
e Silné aromatické potraviny zabalte nebo prikryjte a uschovejte je mimo dosah potravin jako napf. maslo,
mléko a smetana, které mohou byt postizeny silnym zdpachem.
e Horké jidlo nechejte pred vloZzenim do chladni¢ky zchladnout.

MIécné vyrobky a vajicka

e VétsSina balenych mléénych vyrobkd ma na obalu vyznaceny datum
spotfeby/minimalni trvanlivost. Uschovejte je v chladniéce a spotiebujte do
uvedeného data.

e Maslo mUze byt postizeno zapachem z aromatickych jidel, proto je lepsi jej
uschovat v uzaviené nadobé.

e Vajicka uschovejte v prostoru chladnicky.

Cervené maso

e Cerstvé ¢ervené maso polozte na talif a pFikryjte jej voskovym papirem, folif
nebo alobalem.

e Syrové a varené maso uschovejte oddélené. Toto zarudi, ze zadné stavy ze
syrového masa nenakazi uvarené jidlo.

Drubei

e Cerstvou driibe? vcelku oplachnéte zvenku i zevniti studenou vodou, vysuste
a polozte na talif. Prikryjte folii nebo alobalem.

e Porcovanou dribeZ uschovejte stejnym zplGsobem. Drlbez vcelku plnte
nadivkou aZ tésné pred pecenim, jinak to mUzZe zpUsobit otravu jidlem.

e Varenou dribez rychle zchladte a zmrazte. Nadivku odeberte a uschovejte
oddélené.

Ryby a morské plody

e Ryby a morské plody doporucujeme uskladnit v ¢erstvé zéné.

e Celé ryby a filety zpracujte v den nakupu. Dokud je to nutné, uschovejte je v
chladnicce na taliti prikrytém folii, voskovym papirem nebo alobalem.

e Pokud chcete ryby uschovat pfes noc a déle, vybirejte velmi ¢erstvé ryby.
Celé ryby oplachnéte studenou vodou, aby se odstranili zbytky Supin a
necistoty, poté je osuste kuchynskou utérkou. Celé ryby nebo filety vlozte do
uzaviené plastové nadoby.

e Mékkyse uschovejte vidy v chladu. Spotfebujte do 1-2 dnd.

Pfredvarené potraviny a zbytky
e Tyto potraviny uschovejte ve vhodné uzaviené nadobé, aby nevyschly.
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e Uschovejte pouze po dobu 1-2 dnd.
e Zbytky jidla ohtivejte aZ po bod varu a pouze jednou.

Zelenina a Cerstvé ovoce

e Pfihradka na zeleninu je idedlni prostor pro Uschovu Cerstvého ovoce a
zeleniny.

Citrusové plody, melouny, lilek, ananas, papadja, cukety, marakuja, okurky,
papriky, rajcata.

e Pfi nizkych teplotach nastanou nezadouci zmény, jako napf. zméknuti duzZiny, hnédnuti a/nebo
zrychleni rozkladu.

e V chladniéce neuskladnujte avokado (dokud neni zralé), banany, mango.

MRAZENI A USCHOVA POTRAVIN V MRAZNICCE

Pouziti mraznicky
e Pro uschovu mrazenych potravin.
e Pro vyrobu ledu.
e Pro mrazeni potravin.

Poznamka: Zkontrolujte, zda jsou Supliky mraznic¢ky fadné uzavrena.

Nakup mrazenych potravin
e Obal nesmi byt poSkozeny.
e Spotrebujte do data spotfeby/minimalni trvanlivosti.
e Pokud je to mozné, mrazené potraviny pfevazejte v chladici tasce a rychle je vlozte do mraznicky.

Uschova mrazenych potravin
Uschovejte pti teploté -18 °C nebo nizsi. Neotevirejte dvirka mraznicky, pokud to neni nezbytné.

Mrazeni Cerstvych potravin

Zmrazte pouze Cerstvé a neposkozené potraviny.

Pro zachovani nutri¢nich hodnot, chuté a barvy by se méla zelenina pred zmrazenim blansirovat.

Lilek, paprika, cuketa a chrest blansirovani nepotrebuiji.

Poznamka: Potraviny ke zmrazeni oddélte od potravin, které uz jsou zmrazeny.

e Potraviny vhodné k mraZeni:

Kola¢ a pecivo, ryby a morské plody, maso, zvéfina, drlibez, zelenina, ovoce, bylinky, vajicka bez
skordpky, mlécné vyrobky jako je syr a mdslo, hotova jidla a zbytky jako napt. polévky, gulds,
vafené maso a ryby, bramborové jidla, suflé a dezerty.

e Potraviny nevhodné k mrazeni:

Zelenina, ktera se konzumuje syrova jako napt. salat, fedkvicky, vajicka ve skorapce, hrozny, cela
jablka, hrusky a broskve, vajicka na tvrdo, jogurty, kysané mléko a majonéza.

10
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Baleni mrazenych potravin

Aby mrazené potraviny neztratily chut nebo nevyschly, uloZte je do vzduchotésnych nadob.
1. Potraviny vloZte do obalu.

2. Vysajte vzduch.

3. Obal uzavrete.

4. Na baleni napiste obsah a datum mrazeni.

Vhodné baleni:
Folie, trubicova polyetylenova folie, alobal, nddoby do mraznicky.
Tyto vyrobky jsou k dispozici u specialnich prodejct.

Doporuceny ¢as Uschovy mrazeného jidla v mraznicce
Tyto Casy zaleZi od druhu potravin. Mrazené potraviny mohou byt uschovany od 1 do 12 mésic (pfi
minimalné -18 °C).

Potraviny Cas tschovy
Slanina, dusené maso se zeleninou, mléko 1 mésic
Chléb, zmrzlina, klobasy, kolace, pfipravené mékkyse, tuc¢né 2 mésice
ryby
Netucné ryby, mékkyse, pizza, buchty a muffiny 3 mésice
Sunka, dorty, sudenky, hovézi a jehné&i maso, porcovana 4 mésice
drlibez
Maslo, zelenina (blansirovana), cela vajicka a Zloutky, 6 mésich
pfipravend langusta, mleté maso (syrové), veprové (syrové)
Ovoce (susené nebo v sirupu), bilky, hovézi (syrové), celé 12 mésicl
kure, jehnéci (syrové), biskupsky chlebicek

Nezapomeiite:

e Pokud mrazite potraviny s datem spotieby/minimalni trvanlivosti, mrazte je pred timto datem.

e Zkontrolujte, zda jiz potraviny nebyly mrazeny. Potraviny, které byly rozmrazZeny, jiz podruhé nemrazte.
e Po rozmrazeni potraviny urychlené zkonzumuijte.

VYROBA LEDU

Prihradku na kostky ledu (neni souéasti baleni?) naplnte do % pitnou vodou a vlozte ji do mraziciho boxu.
Pokud pfihradka na led uvizla v mrazniéce, uvolnéte ji pouze pomoci tupého nastroje.

Pro uvolnéni kostek ledu pootocte prihradkou na led nebo ji vlozte na chvili pod tekouci vodu.

ROZMRAZOVANI

Mraznicka je vybavena systémem bez nutnosti rozmrazovani.
Tento automaticky systém rozmrazovani umoznuje to, Ze se v mrazni¢ce netvofi namraza a potraviny se
nerozmrazi.
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TIPY PRO USPORU ENERGIE

Pro nejuspornéjsi provoz vaseho pfistroje:

e Zkontrolujte, zda ma chladni¢ka s mrazni¢kou dostatecny prostor pro vétrani, jak je doporuceno v
navodu na montaz.

e Teplé potraviny a ndpoje nechejte pred uschovou vychladnout.

e Mrazené jidlo rozmrazujte v chladnicce a nizkou teplotu mrazeného jidla vyuzijte pro chlazeni
chlazenych.

e Dvirka otevirejte co nejméné.

e Pristroj otevirejte co nejrychleji.

e Zkontrolujte, zda jsou dvirka chladnicky vzdy radné zaviena.

Upozornéni:

KdyZ je otevieny vyklapéci nosnik, vratte ho zpatky do jeho polohy dfiv, neZ zavrete dvere. V opacném
pfipadé nelze dvirka zavfit a mlze to zpUsobit poskozeni vykldpéciho nosniku.

Pro zabranéni vzniku kondenzace je uvnitf nainstalovan ohfivac, ktery se muze zdat byt horky, ale
nema to vliv na skladovani potravin.

PROVOZNI HLUK

e Normalni zvuky
e Motory bézi.
¢ Chladici kapalina protéka trubkami.

CISTENi A UDRZBA

& Nepouzivejte abrazivni Cistici prostfedky nebo rozpoustédla.

1. Zastrcku odpojte ze zasuvky.

2. Potraviny vyjméte a ulozte na chladné misto.

3. Pristroj umyjte jemnou utérkou, teplou vodou a Cisticim prostiedkem.

4. Dvitka a tésnéni umyjte pouze vodou a fadné vysuste.

5. Po Cisténi pfistroj znovu zapojte do napdajeni a nastavte poZadovanou teplotu.
6. Potraviny vlozte zpatky do pfistroje.

LED svétlo v ledniéce nemUzZe byt vyménéno uZivatelem. Pokud LED svétlo pfestane fungovat, obratte se
na mistniho autorizovaného servisniho zastupce.

12
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RESENi PROBLEMU

Pokud mate problémy s pristrojem, nez zavolate servis, zkontrolujte nasledujici body.

Problém Mozna pficina Mozné reSeni
Pristroj Zadna elektfina v zasuvce. Zkontrolujte, zda je zastrcka radné pripojena
nefunguje. a napajena.
Hluk Skfinka neni na pevném nebo | Viz ¢dst Montdz.
rovném povrchu.
Pfistroj nechladi Nespravné nastaveni teploty. Viz ¢ast Nastaveni teploty a funkci.
Casté otevirani dvefi.
Vlozené velké mnozstvi potravin. | Minimalizujte otevirani dvefi, aby se teplota
ustalila.

13



TECHNICKE UDAJE

Ccz

Znacka Thomson
Hodnoceni X

Typ pristroje

VICEDVEROVA CHLADNICKA S MRAZNICKOU

Trida klimatu + provozni rozsah teplot

SN (+10°C ~ +32°C)
N (+16°C ~ +32°C)
ST (+16°C ~ +38°C)

Trida ochrany pred Urazem elektrickym
proudem

Class |

Jmenovité napéti a frekvence

220-240V / 50Hz

Vstupni vykon 150w

Vykon svétla 2W
Spotieba energie 0.835Kwh/24h
Chladici element/mnoistvi R600a/43g
Jmenovity proud 1.3A

Objem mraznicky 95L

Objem chladnicky 255L

Celkovy ulozny objem 360L

Kapacita mrazeni 10Kg/24h
Rozmrazovaci vykon 180W

Cista vaha 100Kg
Izolacni plyn Cyclopentane
Rozméry vyrobku (S x H x V. mm) 684x711x1800
Energeticka tfida (1) A+

Spotieba energie (2) 305kWh/rok
Hluk 45dB

Cas uschovy pfi vypadku napajeni 16 hodin

(1) (1) Energeticka trida: A+++......D (A+++= ekonomicka

D= méné ekonomicka)

(2) (2) Skutecna spotreba energie zavisi na podminkach pouziti a umisténi pfistroje.

Thomson je obchodni znacka firmy Technicolor.

Omlouvame se za jakékoliv nepfijemnosti zpisobené malymi nepresnostmi v téchto pokynech, které
mohou byt zplsobeny zlepSovanim a vyvojem produktd.

Darty Plc © UK: ECIN 6TE

23 / 04 / 2014
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VAROVANIA

Toto zariadenie bolo navrhnuté iba na pouzivanie v
domacnosti a nesmiete ho pouzivat na Ziadny iny ucel ani
aplikaciu, ako napriklad na iné nez domace pouzivanie alebo
pouzivanie v obchodnom prostredi.

Ak je napdjaci kdbel poskodeny, musi ho vymenit vyrobca
alebo nim povereny servisny technik alebo podobne
kvalifikovana osoba, inak sa mo6ze vyskytnut riziko Grazu
elektrickym pradom.

Toto zariadenie moOZu pouzivat deti starsSie ako 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi
schopnostami alebo nedostatkom skusenosti a znalosti, ak
budu pod dozorom alebo im budu poskytnuté pokyny na
pouzitie zariadenia bezpecnym spdsobom a rozumeju moznym
rizikdm. Deti sa nesmu hrat so zariadenim. Cistenie a
pouzivatelsku udrzbu nesmu vykondvat deti bez dozoru.

Toto zariadenie nevystavujte dazdu.

VAROVANIE: Udrziavajte vetracie otvory vnutri zariadenia
alebo vo vstavanej skrinke volné, bez prekazok.

VAROVANIE: Na urychlenie procesu rozmrazovania
nepouzivajte mechanické zariadenia ani iné prostriedky, ktoré
nie su odporucané vyrobcom.

VAROVANIE: Davajte pozor, aby ste neposkodili chladiaci
okruh.
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VAROVANIE: Vo vnutornych priestoroch pre skladovanie
potravin nepouzivajte elektrické zariadenia, ktoré nie su
odporucané vyrobcom.

V tomto zariadeni neskladujte vybusné latky ako su spreje s
horlavymi plynmi.

VAROVANIE: Na vyrobu ladu (ladovych kociek) pouzivajte iba
pitnu vodu.

UPOZORNENIE: Chladiaci systém je pod vysokym tlakom.
Nedotykajte sa ho. Pred likvidaciou zariadenia kontaktujte
kvalifikované stredisko udrzby.

INSTALACIA: TOTO ZARIADENIE NEINSTALUJTE NA MIESTACH,
KTORE SU PRILIS VLHKE ALEBO CHLADNE, AKO SU PRISTAVBY,
GARAZE ALEBO VINNE PIVNICE.

Likvidacia zariadenia:

Aby ste sa vyhli pripadnému poskodeniu prirody alebo
ludského zdravia z dovodu nekontrolovanej likvidacie odpadu,
zariadenie spravne recyklujte, aby ste podporovali opatovné
vyuzivanie materialov. Likvidacia musi byt vykonana iba
prostrednictvom verejnych zbernych miest.

Pre instalaciu, servis:

Zariadenie musi byt umiestnené na vodorovnej podlahe a
udrziavané v dobre vetranom prostredi. Ziadne komponenty sa
nepokusajte vymenit alebo opravit svojpomocne, v pripade
potreby sa obratte na servis.
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Zaobchdadzanie:

So zariadenim zaobchadzajte tak, aby ste sa vyhli akémukolvek
poskodeniu.

Nikdy nezmrazujte rozmrazené potraviny okrem pripadov,
ked boli predtym uvarené, aby sa obmedzilo mnozstvo
Skodlivych baktérii. Nikdy znova nezmrazujte morské plody,
ktoré boli rozmrazené.

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

e Ak likvidujete staru chladnicku s mraznickou so zdmkom/zdpadkou pripevnenou na dvierkach zaistite,
aby bola vo vypnutom stave, aby ste predisli uvdzneniu hrajucich sa deti.

e Ak zariadenie nebudete pouzivat a pred Cistenim ho odpojte od elektrickej siete. Pred Cistenim vyberte
zo zariadenia potraviny.

¢ Do zariadenia nevkladajte prilis velké jedlo, pretoze mbze spOsobit nespravne fungovanie.

e Pri presune zariadenia je potrebné dbat na zvysenu opatrnost, najma ak je plné horucej vody.

e Nedavajte detom zmrzlinu a zmrzlinu z vody priamo z priestoru mraznicky, pretoZe nizka teplota méze
na perdch sposobit ,popaleniny od mrazu®.

¢ Na zariadenie, dvierka atd’ sa nestavajte ani sa o ne neopierajte.

Likvidacia starého zariadenia

Chladnicky s mrazni¢ckami obsahuju v zaizolovanych ¢astiach chladiace médium a plyny.

Chladiace médium a pretekajuce plyny musia byt zlikvidované odbornym spésobom. Pred samotnou
likvidaciou sa uistite, potrubie chladiaceho okruhu nie je poSkodené.
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. Poli¢ky v dvierkach chladnicky

. Poli¢ka na flase v dvierkach chladnicky

. Poli¢ka chladnicky

. Dvojdielna poli¢ka v chladnicke

. Poli¢ka s uzaverom v dvierkach chladnicky
. Regulacia teploty pre Cerstvu zénu

. Kryt pre Cerstvu zénu

. Cerstvé zéna

13 "~ 14

9. Nadoby na zeleninu

10. Horna zdsuvka mraznicky (vnuatri je zasobnik
mraznicky)

11. Dolna zasuvka mraznicky

12. Policka na vinne flase

13. Drziak na vajcia

14. Miska na ladové kocky
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PRED INSTALACIOU ZARIADENIA

Pred pripojenim zariadenia k elektrickej sieti skontrolujte, ¢i napatie oznacené na Udajovom Stitku na
zariadeni zodpoveda napatiu v elektrickej zasuvke vo vasej domacnosti. Nespravne napatie moze
poskodit zariadenie.

Elektricka zastrcka je jediny prostriedok na odpojenie zariadenia a musi preto zostat vzdy lahko dostupna.
Ak chcete odpojit napdjanie zariadenia, najskér ho vypnite a potom vytiahnite zastrcku zo zasuvky.

Toto zariadenie musi byt uzemnené. Vyrobca nenesie Ziadnu zodpovednost za poskodenia, ktoré moézu
vzniknut z dévodu pouZitia zariadenia bez uzemnenia.

INSTALACIA

Zariadenie nainstalujte v suchej a dobre vetranej miestnosti. Miesto instalacie nesmie byt vystavené
priamemu slneénému Ziareniu a nesmie sa nachadzat v blizkosti tepelného zdroja, napr. varica, radiatora
atd.

Aby ste zaistili dostato¢né vetranie zariadenia, musi byt z kazdej strany zariadenia volny priestor
minimalne 10 cm.

V pripade nerovhomerného povrchu je mozné zariadenie vyrovnat pomocou prednych noZiciek.

TEPLOTA OKOLIA

Toto zariadenie je navrhnuté na prevadzku pri teplote okolia od 10 °C do 38 °C (SN/N/ST).V pripade
prekrocenia tychto tepl6t, napr. chladnejsie alebo teplejsie, zariadenie nebude pracovat spravne. Ak je
teplota okolia prekra¢ovana dlhy cas, teplota v priestore mraznic¢ky narastie nad -18 °C a moze dojst k
pokazeniu potravin.

PREDTYM, AKO VLOZITE POTRAVINY DO ZARIADENIA

e QOdstrante vsetky obalové materialy.

e Nechajte zariadenie v prevadzke na 2—3 hodiny, aby sa priestory mohli vychladit na poZzadovanu
teplotu.

e V/nutro zariadenia umyte vlaznou vodou s malym mnozstvom tekutého Cistiaceho prostriedku pre
odstranenie necistot od vyroby a dopravy.

VYPADOK ELEKTRICKE) ENERGIE

V pripade vypadku elektrickej energie neotvarajte dvierka chladni¢ky. Zmrazené potraviny by nemali byt
ovplyvnené, ak vypadok trva menej ako 16 hodin.
Nezmrazujte mrazené potraviny, ktoré boli Uplne rozmrazené. Konzumacia takychto potravin moze

byt nebezpecna.
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NASTAVENIE TEPLOTY A FUNKCII

MozZete nastavit teplotu Cerstvej zony v priestore chladnicky, teplotu v chladnic¢ke a v mraznicke.

Nastavenie teploty Cerstvej zony

Teplotu v Cerstvej zdne je mozné nastavit od -2 °C do 3 °C. PouZiva sa na skladovanie morskych plodov
ako su ryby pocas 1 az 2 dni od nakupu, ¢im sa predchadza mieSaniu pachov medzi ¢erstvou zénou a
priestorom chladni¢ky mimo Cerstvej zony. Podla potreby moZete nastavit teplotu Cerstvej zony.

COLD MED WARM

Pri beznom pouZivani sa odporuca nastavit teplotu do polohy ,,MED"“. Ak je ovladac teploty nastaveny do
polohy ,,COLD” (Viac chladné) dlhsi ¢as, na sklenenom kryte Cerstvej zony sa moze tvorit lad.

Ovladaci panel a displej

Freezer

Super Freezing

Nastavenie teploty v priestore chladnicky

Refrigerator Stlacte tlacidlo a teplota chladnicky na displeji bude blikat.

Ked blika teplota, opakovanym stla¢anim+/—vyberte pozadovanu teplotu od 2 °C do 8 °C.

Vypnuté chladenie

Refrigerator Podrzte stlacené tlacidlo, kym sa na displeji nezobrazi ,OFF” (Vyp.). V priestore chladnicky

sa zastavi chladenie a teplotu v tomto priestore nie je mozné upravit.
Ak chcete obnovit chladenie, stlacte a podrzte tlacidlo, kym sa ,,OFF“ (Vyp.) neprestane zobrazovat na
displeji.

Nastavenie teploty v priestore mraznicky

WStlaéte tlacidlo a teplota mraznicky na displeji bude blikat.

Ked blika teplota, opakovanym stlaéanim+/—vyberte pozadovanu teplotu od -24 °C do -16 °C.

Super mrazenie
Tato funkcia poméze rychlo zmrazit potraviny a udrzat ich Ziviny, vitaminy, chut a vzhlad.

Super Freezing . . . o -
Ak chcete nastavit ¢as super mrazenia, stlacte toto tlacidlo a na displeji bude blikat
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symbol super mrazenia a Cas.

Ked blikd symbol a ¢as, opakovanym stlacanim+/— vyberte Zelany ¢as super mrazenia az do 26 hodin.
Teplotu v mraznicke nemozno upravit.

Po dosiahnuti ¢asu super mrazenia bude funkcia super mrazenia automaticky zrusena a symbol sa na
displeji prestane zobrazovat.

Mozete tieZ zrusit funkciu stlacenim tlacidla Auto .

Auto
Auto . g
Stlacenim tohto tlacidla vyberte automaticku prevadzku. Na displeji sa objavi symbol auto
AUT
1 AUTO a teploty v chladnic¢ke a v mraziacom priestore budu 4 °C, resp. -18 °C, ktoré budu zobrazené
na displeji.

Ak chcete tuto funkciu zrusit, stlacte toto tlacidlo znova. Symbol auto sa prestane zobrazovat na displeji a
na displeji sa obnovi zobrazenie nastavenej teploty v chladni¢ke a mraznicke.

Signalizacia

Alarm otvorenych dvierok

Ak dvierka chladnic¢ky a/alebo mraznicky zostanu otvorené alebo nie su Uplne uzavreté pocas cca 3 minut,
zo zariadenia sa bude ozyvat zvukovy alarm.

Zatvorte dvierka chladnicky a/alebo zasuvky mraznicky a alarm sa vypne.

Teplotna signalizacia:

Ak je teplota v mraziacom priestore vyssSia ako -10 °C, rozblika sa teplota mraznicky na displeji. Stlacte
[ubovolné tlacidlo pre vypnutie blikania teploty priestoru mrazni¢ky. Na displeji sa na asi 5 sekind
zobrazi namerana teplota v mraznicke a potom sa zobrazi predchadzajlice nastavenie.

Chybové kédy
Ak dojde k chybe v zariadeni, na displeji sa zobrazi zodpovedajlci chybovy kéd (napriklad EO, E1 alebo E2)

a signalizatny symbol® 2™ Opratte sa na miestne autorizované servisné stredisko.

PRESUN ZARIADENIA

Ak bolo zariadenie z akéhokolvek dévodu vypnuté, pred jeho opatovnym zapnutim pockajte 10 minut.
Tlaky v chladiacom systéme sa tak budd moct pred opatovnym zapnutim vyrovnat.

¢ \/ypnite zariadenie a odpojte ho od elektrickej siete. Vyberte vietko jedlo. Odstrante aj vSetky
pohyblivé Casti (policky, prislusenstvo atd’.) alebo ich pripevnite v zariadeni, aby sa zabranilo
akymkolvek narazom.

e Premiestnite a nainstalujte zariadenie. Ak bolo zariadenie akokolvek dlho umiestnené na bo¢nej strane,
pred jeho zapnutim ho nechajte stat aspor 10 minut.
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Zariadenie pouziva chladivo izobutan (R600a). Aj ked' je chladivo R600a Setrné k Zivotnému prostrediu a
je to prirodzeny plyn, je vybusné. Preto by ste mali byt pri preprave a montazi opatrni, aby ste zabranili
poskodeniu chladiacich prvkov vasho zariadenia. V pripade uniku sp6sobeného poskodenim prvkov
chladica presunte mrazni¢ku mimo otvoreného ohna alebo zdrojov tepla a na niekolko minut vyvetrajte
miestnost, v ktorej je zariadenie umiestnené.

SKLADOVANIE POTRAVIN V PRIESTORE CHLADNICKY

Priestor chladni¢ky pomaha predizit ¢as skladovania Eerstvych, rychlo sa kaziacich potravin.

Starostlivost o ¢erstvé potraviny

Pre dosiahnutie ¢o najlepsich vysledkov:

e Skladujte potraviny, ktoré su Uplne Cerstvé a vysokokvalitné.

e Uistite sa, Ze su potraviny pred skladovanim dobre zabalené alebo zakryté. Predidete tak dehydratdcii,
zhorseniu farby alebo strate chuti potravin a pomoze to udrzaniu ich Cerstvosti. Predide sa tym tiez
prenasaniu pachov.

e Uistite sa, Ze su potraviny s vyraznymi pachmi zabalené alebo zakryté a skladujte ich mimo potravin,
ako je maslo, mlieko a smotana, ktoré mézu byt poznamenané silnymi pachmi.

e Teplé jedla pred vloZzenim do priestoru chladnicky nechajte vychladnut.

Mlie¢ne vyrobky a vajcia

e VicSina balenych mlie¢nych vyrobkov ma na obale uvedeny odporucany
datum spotreby. Skladujte ich v priestore chladnicky a spotrebujte do
odporucaného datumu.

e Maslo mdze byt poznacené silne zapachajlucimi potravinami, preto je
najlepsie skladovat ich v uzavretej nadobe.

e Vajcia moZu byt skladované v priestore chladnicky.

Tmavé maso

e Cerstvé tmavé maso umiestnite na tanier a volne zakryte voskovanym
papierom, plastovym obalom alebo féliou.

e Uvarené a surové maso skladujte na samostatnych tanieroch. Zabranite tak
vyteceniu stavy zo surového masa a kontaminacii uvareného pokrmu.

Hydina

e Celd Cerstva hydina by mala byt zvnutra oplachnuta pod studenou teclcou
vodou, vysusend a umiestnend na tanieri. Zakryte ju volne plastovym obalom
alebo féliou.

e Takymto sposobom by mali byt skladované aj kusy hydiny. Celd hydina nesmie
nikdy zostat nevypitvana az do ¢asu tesne pred varenim, lebo moze dojst k
otrave jedla.

e Uvarenu hydinu rychlo ochladte a umiestnite do chladni¢ky. Vnutornosti odstrante z hydiny a skladujte
ich oddelene.
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Ryby a morské plody

e Ryby a morské plody vam odporucame skladovat v Cerstvej zéne.

e Cela ryba a filé by mali byt spotrebované v der nakupu. Ak je to nevyhnutné,
skladujte ich v chladni¢ke volne zakryté plastovym obalom, voskovanym
papierom alebo fdéliou.

e Ak ich chcete skladovat celt noc alebo dlhsie, dbajte na to, aby ste vybrali
Uplne cerstvé ryby. Cell rybu je potrebné oplachnut v studenej vode, aby sa
odstranili Supiny a necistoty a potom ju vysuste oklepanim pomocou
papierovych obruskov. Celé ryby alebo filé umiestnite do uzavretého
plastového vrecka.

e Makkyse udrziavajte vidy v chlade. Spotrebujte do 1 — 2dni.

Predvarené jedla a zostavajuce potraviny

e Tieto potraviny musia byt skladované vo vhodne zabalenych nadobach,
aby nemohli vyschnut.

e Uchovavajte ich iba 1 — 2dni.

e Zostatkové potraviny zohrejte iba raz a to tak, aby boli horuce.

Zelenina a Cerstvé ovocie

¢ Nadoby na zeleninu su optimalnym miestom na skladovanie ¢erstvého
ovocia a zeleniny.

¢ Dbajte na to, aby ste nasledujuce potraviny neskladovali prilis dlho pri
teplote nizsej ako 7 °C:
Citrusové plody, meldny, baklazany, ananas, papaju, cukety, granadillu,
uhorky, papriku, paradajky.

e Pri nizkych teplotach dochadza k neziaducim zmendam, ako je zmaknutie duZiny, zhnednutie alebo
rychlejsie pokazenie.

e V chladnicke neskladujte avokado (kym nie je zrelé), banany, mango.

ZMRAZOVANIE A SKLADOVANIE POTRAVIN V PRIESTORE MRAZNICKY

Pouzivanie priestoru mraznicky
e Na skladovanie hlboko zmrazenych potravin.
e Na vyrobu ladovych kociek.
e Na zmrazovanie jedla.

Poznamka: Zaistite, aby boli zdsuvky mraznicky spravne zatvorené.

Kupovanie zmrazenych potravin
e Obal nesmie byt poskodeny.
e Potraviny spotrebujte do uvedeného datumu spotreby.
e Ak je to mozné, hlboko zmrazené potraviny prepravujte v izolovanom vrecku a rychlo ich umiestnite
do mraznicky.
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Skladovanie zmrazenych potravin
Skladujte pri teplote -18 C alebo nizsej. Neotvarajte zasuvky mraznicky, ak to nie je potrebné.

Zmrazovanie cerstvych potravin
Zmrazujte iba Cerstvé a nepoSkodené potraviny.
Ak chcete zachovat ¢o najlepsiu vyZivovu hodnotu, chut a farbu, mali by ste zeleninu pred zmrazenim
olupat.
Baklazan, paprika, cuketa a Spargla nevyzaduje predhrievanie.
Poznamka: UdrZiavajte potraviny, ktoré maju byt zmrazené s potravinami, ktoré su uz zmrazené.
e Nasledujuce potraviny su vhodné na zmrazenie:
Kolace a pecivo, ryby a morské plody, maso, divina, hydina, zelenina, ovocie, bylinky, vajcia bez
Skrupiny, mlieCne vyrobky, ako su syry a maslo, hotové a zostatkové jedld, ako su polievky, dusené
maso, varené maso a ryby, zemiakové pokrmy, suflé a dezerty.

e Nasledujuce potraviny nie s vhodné na zmrazenie:
Tie typy zeleniny, ktoré sa zvy€ajne konzumuju v surovom stave, ako je Salat alebo redkovka, vajcia
v Skrupine, hrozno, celé jablkd, hrusky a broskyne, natvrdo uvarené vajcia, jogurty, kyslé mlieko,
kysla smotana a majonéza.

Balenie zmrazenych potravin

Ak chcete zabranit tomu, aby jedlo stratilo chut alebo vyschlo, umiestnite ho do vzduchotesnych obalov.
1. Potraviny umiestnite do obalu.

2. Odstrante vzduch.

3. Utesnite obaly.

4. Na obal oznacte obsah a ddtum zmrazenia.

Vhodné balenie:
Plastové félie, rurkové folie z polyetylénu, hlinikové fdlie, mraziace nadoby.
Tieto produkty mozete kupit v Specializovanych predajniach.

Odporucany ¢as skladovania zmrazenych potravin v mraznicke
Tieto Casy sa liSia v zavislosti od typu jedla. Jedlo, ktoré zmrazite mézZete skladovat od 1 do 12 mesiacov
(pri teplote minimalne -18 °C).

Jedlo Cas

skladovania

Slanina, dusené maso, mlieko 1 mesiac

Chlieb, zmrzlina, salama, pecivo, predvarené makkyse, tuéné 2 mesiace

ryby

Chudé ryby, makkyse, pizza, kolaciky a muffiny 3 mesiace

Sunka, kolace, susienky, hovidzie a jahfiacie kotlety, kusy 4 mesiace

hydiny

Maslo, zelenina (oltpand), celé vajcia a zltky, varené raky, 6 mesiacov

mleté maso (surové), bravéové méaso (surové)

Ovocie (suché alebo v sirupe), vaje¢né bielka, hovadzie mdso | 12 mesiacov

(surové), celé kura, jahnacina (surova), ovocné kolace

11
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Nikdy nezabudnite:
e Cerstvé potraviny s uvedenym datumom spotreby musite zmrazit este pred uplynutim tohto datumu.
e Skontrolujte, i jedlo nebolo predtym zmrazené. Zmrazené potraviny, ktoré boli Uplne rozmrazené
nesmu byt v Ziadnom pripade znova zmrazené.
e Po rozmrazeni musia byt potraviny rychlo spotrebované.

VYROBA LADOVYCH KOCIEK

Naplnte formu na lad (nie je dodavand) do % objemu pitnou vodou a vlozte do zasuvky v mraznicke.
Ak je forma na lad prichytena k zasuvke v mraznicke, uvolnite ju iba pomocou tupého nastroja.
Aby ste uvolnili ladové kocky, jemne skritte formu na lad alebo chvilu podrzte pod tectcou vodou.

ROZMRAZOVANIE

Zariadenie je vybavené systémom zabranovania namrazy.
Tento systém umoZniuje, Ze priestor mraznicky zostava trvale bez ladu, ale potraviny ulozené v zasuvkach
mraznicky nie sU rozmrazované.

TIPY NA SETRENIE ENERGIE

Aby bolo zariadenie pouZivané energeticky najefektivnejsie:

e Skontrolujte, ¢i ma zariadenie dostatocné vetranie, podla odporucani v navode na instalaciu.
¢ Nechajte teplé potraviny a napoje vychladnut predtym, ako ich vloZite do zariadenia.

e Zmrazené potraviny rozmrazujte v priestore chladnicky, vdaka comu vyuzijete nizku teplotu
zmrazenych potravin na ochladenie potravin v chladnicke.

¢ Dvierka nechajte otvorené iba minimalny cas.

e Zariadenie otvarajte ¢o najkratSie ako je to mozné.

e Zaistite, aby boli dvierka chladnicky a zasuvky mraznicky vzidy spravne zatvorené.

Upozornenie:

Ked' je preklapaci nosnik otvoreny, vratte ho naspat skor, nez zatvorite dvere. V opaénom pripade nie je
mozné dvierka zatvorit a mdZe to spbdsobit poskodenie preklapacieho nosnika.

Pre zabranenie vzniku kondenzacie je vo vnutri nainstalovany ohrievag, ktory sa mdze zdat horuci, ale
nema to vplyv na skladovanie potravin.

PREVADZKOVY HLUK

Normalny hluk
e Motory su v prevadzke.
e Chladiace médium preteka cez potrubie.

12
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CISTENIE A UDRZBA

& Nepouzivajte drsné Cistiace pripravky alebo rozpustadla.

1. Vytiahnite zastrcku z elektrickej zasuvky.

2. Vyberte potraviny a skladujte ich na chladnom mieste.

3. Zariadenie Cistite pomocou jemnej handricky, teplej vody a umyvacieho prostriedku.
4. Tesnenie dvierok utierajte iba pomocou Cistej vody a potom ho dokladne utrite.

5. Po dokonceni Cistenia znova zapojte zariadenie do zasuvky a nastavte Zelanu teplotu.
6. Vlozte jedlo nazad do zariadenia.

LED svetlo v chladnicke nemoézZe byt vymenené pouzivatelom. Ak LED svetlo prestane svietit, obratte sa
na miestneho autorizovaného servisného zastupcu

RIESENIE PROBLEMOV

Ak sa vyskytne problém so zariadenim, skontrolujte nasledujuce body skér nez budete kontaktovat
zakaznicky servis.

Problém Mozné priciny Mozné rieSenie
Zariadenie V zadsuvke nie je elektrické | Skontroluje, Ci je zastréka spravne zapojena
nefunguje. napatie. a napajanie je zapnuté.
Hluk Zariadenie nie je stabilné alebo | Pozri ¢ast instalacia.
vyrovnané.
Zariadenie Nastavenie teploty nie je spravne. | Pozri ¢ast pre Nastavenie teploty a funkcii.
nechladi
Dvierka su casto otvarané. Minimalizujte otvaranie dvierok, aby sa
Bolo naraz vloZzené velké teplota mohla stabilizovat.
mnozstvo jedla.
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Znacka

Thomson

Pocet hviezdiciek

Typ zariadenia

VIACDVEROVA CHLADNICKA S MRAZNICKOU

Klimaticka trieda + teplota okolia

SN (+10°C ~ +32°C)
N (+16°C ~ +32°C)
ST (+16°C ~ +38°C)

Trieda ochrany pred zasahom
elektrickym pradom

Class |

Napdjacie napatie a frekvencia

220-240V / 50Hz

Prikon 150w

Prikon Ziarovky 2w
Spotreba energie 0.835Kwh/24h
Chladiace médium/mnoistvo R600a/43g
Nominalny prad 1.3A
Skladovaci objem mraznicky 95L
Skladovaci objem chladnicky 255L

Celkovy hruby objem 360L

Kapacita mrazenia 10Kg/24h
Rozmrazovaci vykon 180W

Cista hmotnost 100Kg
Izolacia fukania plynu Cyklopentan
Rozmery zariadenia (S x H x V. mm) 684x688x1800(mm)
Energeticka trieda (1) A+

Spotreba energie (2) 305kWh/rok
Hluk 45dB
Bezpecny cas skladovania pri vypadku | 16 hodi

elektrickej energie
(1) Energetickd trieda: A" ......D (A" = ekonomicka D=menej ekonomickd)
(2) Skutocna spotreba energie zavisi od podmienok pouZivania a umiestnenia zariadenia.

Thomson je obchodna znamka spolo¢nosti Technicolor.

OspravedIriujeme sa za akékolvek neprijemnosti spdsobené mensimi nepresnostami v tomto navode,
ktoré mohli vzniknut nasledkom vylepsenia a vyvoja produktu.

DartyPlc © UK: ECIN 6TE 23 / 04 / 2014
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